15HH
15SC

OpwuruHan:

GB
Operating Instructions

MepeBoA;:
D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS
MHcTpyKumusa no
aKcnnyaTauum

ApTtukyn: 1791213-RU-M
1791213-RU
1791213SC-RU
1791213SC-3RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086

CpenaHo Ha TanBaHe

2020-04



http://www.powermatic.com/

OrnaBneHue

OFTIABIIEHMUE ......evtuie e eeeeeet et e e e ettt e e e e e e e et et et eeeeee e et ta s eaeaeseestab i aeese s s s s baan aeeeesse st aaaaeaeseessatansaeesesssstannseneeseensrnen 2
MMPEAYNPEKAEHME OO OMACHOCTM ....veviiiieeeieiitieteeeeeeesaatebeeeeaaesesaasteteeeaaaeassantabeeeeaaesaaassbeseeeaaeesaanssbsseeaaaeesaanssnbneaaaaeens 3
YCTPONCTBO CTAHKA......ceeveeeennnnes
TexHu4eckme xapakTepucTukm
= T =1 1o)== PSPPI
YcTaHoBKa 1 cbopka....
= D (0] = T
YITIUHEHUE CTOJIA ..cieieiiieeeeeeee ettt et ettt ettt e et et et e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeaeeeeeaeaeeaaeeaaaaaaaees
BbITs)KHOWM LWITYLEP...
MoaknoyeHne K anekTpoceTn
YOTTAHSEOLLMI KQDETTID ..vvvunnieeeeiiieiiieeeeeeteeetatiaeseeeseeessta e seseaessesbasa e seaeseessa b eeesessssbana e seaesenssatannaeesesssstannaseessenrrnen
[ F= Lo 0 To 7 ¢ PRI
HATAIKEHUE PEIMHS ..t e ettt e ettt e e e e e e et ettt e e e e e s e e a s be e e e e eae e e e aas s beeeeeeeeeeannbsbeeeeaeeeesannbebeeeaaaeeeaanntnnneeas
o) 3 10 e o 1 = TR
(3 oo ] ir= T 1Y TN 1 ==V PR OOTPPPRRRR
3aMeHa U NepeyCTaHOBKA CTPOTANBHBIX HOMKEM .......ccciieuvurieeeeeessiiitsteeeeaeessssstsseeseeessssassssssesessssamsssssseseeesaannns 9
MpoBepka napannenbHOCTU paboyero cTona no OTHOLLEHUIO K CTPOTANTbBHOMY BAJTY .....vvvereereeeieiiuninneeeeeessannanes 10
POMMKN PEACMYCOBOIO CTAHKA .....evvvevvrerreereresssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnnns 10
lacswme oTAauY NMNAHKN (TPEOEHKA) .. ..eeieiueerieitiiteeiiteeeeestteeeesstteeeessseeeeesasseeeesassseeesassseeesassseeesassseeesansseeesansseeens 10
HaTtspkeHne Npy>KUHbI POSTMKOB MOLAUM U PABTPYBKM ......uuvrieieeeeeeieiiutirereeteessaassstnssesseesssassstsssseseeesammssssssseseessaannes 10
PerynupoBka BbICOTbI ponivka NoAayn, CTPY>KKOJTIOMATESS U POINTUKA PASTPY3KM ..ceeeeeviiuvrirereeeeeeiesirinnneeeaeesannanes 11
PerynnpoBKa BbICOTbI POSAKA PABITPYBKM ... .uveeeeirrereeiurrreessseeeesassseeesasssseesasssseesasssssesasssseessssesesasssseesmssseessnsseeens
PerynvpoBka BbICOTbl ponvKka NoO4auM................
PerynupoBka BbICOTbI CTPYXKONOMaTens
LLIVITOK IMISE CTPYIKKY . .eteeeeeeiteee e sttt ettt ettt e skttt o4kttt e 4 ak e e+ 42kttt e+ 42kttt e e 4kt e e e o4kt et e o4 bbbt e e e aebe e e e s nbe e e e s sbn e e e e nnnneee s
PerynvpoBka CkOpoCTM nogaum ...
Ponukn obpaTtHon nogauu

YL OT 7= T oL T= T SRR
TexHuyeckoe obCcnyxunsaHme ...

L0 1 - e T PRSPPI
YcTpaHeHne HeNCNPaBHOCTEN: TEXHOMOTNUYECKNE MPOBIIEMDI .........uieiitieiiieaiiiestetesiteesibeesteeesibeesbeeesireesnbeeesaneenas
YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN: NpobneMbl MeXaHW3MOB CTaHKa ... ... 16
BNOKMPOBKA MEPEKITIOMATEITS ..eietiteeeeeee e e ettt e e e e e st e e e e e e 1 ettt e e e e e 4 s b e ettt e e e e e s ss b e ee e et e e e e e e ann b nn e et e e e s e aansrrenees 18
(1o 12 =Y a T3 1= (T T PP SPPPPPPPRSPPPPPPIN 18
MporNaKTUHECKOE TEXHUHECKOE OBCTTYIKMBAHME. ... ..eeeeiitiieeaittieee ettt e e e ettt e e e st e e e e sibe e e e e aabe e e e s aaba e e e e anbaee e s anbaeeeennneas 18



MpeaynpexaeHne 06 onacHocTU

Vcnonb3oBaHue pencMycoBOro cTaHka (a Tawkke ApYrMx CTaHKoB) MoapasyMeBaeT Hanuyue onpeneneHHown
onacHocTu. [MNpwu akcnnyaTauum ctaHka 6yabTe BHUMATENbHbLI U OCTOPOXHbI. MNpeHebpexeHne obLwmMm Mmepamm
NPeaoCTOPOXHOCTU UM UTHOPUPOBAHME UX MOXET NPUBECTU K TpaBMe onepartopa.
MpouTtuTe, yaiCHUTE U criegynTe yKasaHusM Mo TexHuUKke 6e30MacHOCTM U MHCTPYKUMAM MO 3KChnyaTtauun, NnpuBeaeHHbIM B
OaHHOM pYKOBOACTBE. YYTUTE OrpaHMYEHNst U ONacHOCTW, CBSI3aHHbIE C 3KCMyaTauuen cTaHka.
AnekTpuyeckoe 3azemneHue. Ybeantecb, UTO CTaHMHA CTaHKa 3a3eMIieHa, a BO BHYTPEHHEWN 3NeKTpPonpoBOAKE MMeeTcs
3asemnsowmn nposod. B cnyvae ncnonb3oBaHusa kabensa v wTekepa, ydoeauTeck, YTO LUTEKEP C KOHTAKTOM ANs 3a3eMieHus
nofknoyaeTcs K noaxoasiemy 3asemneHuwio. Cneaywte npoueaype 3a3eMneHusi, NponuUCaHHOMW B 3NeKTPOTEXHUYECKUX
npasunax u Hopmax. lNpu nogkntoyeHMn cTaHka K CeTU C NNaBKMMW NPeAOXpPaHUTENsIMU, UCMOMb3ynTe npegoxpaHuTenu ¢
3aepXKon Ha cpabaTbiBaHWe C MapKMpoBKoW «D».
3awmTta rma3. Hagesante cneumanbHble WWTKM UM odkn anst 3awmtel rmas. (MPUMEYAHUE: obblyHble Oo4kM ABRSOTCA
TONBbKO YAAPOCTOMKUMU, HO HE SABMAIOTCS 3aLUMTHBIMMN.)
MHpuBnpyanbHasa 3awmra. [lepen paboTol Ha cTaHke CHMMMUTE rancTyk, KOomnbla, HapyyHble Yackl W Opyrve yKpalleHus,
3aKkaTanTe pykaBa Bblwe JokTen. CHuMnTE CBOGOAHYIO BEPXHIO OAexay, CrpsyvbTe AfvHHble Bonockl. CneayeT HOCUTb
cneumanbHyo 3alWmnTHY0 00yBb. Ecnn ypoBeHb M3gaBaeMoro Lwyma npeBblllaeT pa3pelleHHble 3Ha4YeHUs, NpUBEeAEHHbIe B
pasgene 1910.95 3akoHa o TexHuke 6e30MacHOCTU M FUIMeHe TpyAa, UCNonb3yWTe cpeacTsBa 3aluTbl opraHoB criyxa. He
HOCUTE nepyaTKu.
3awuTHble 3arpaxaeHus. 3allnTHbIE 3arpaXKaeHnsi CTaHka AOMKHbI OblTb HAa CBOMX MECTax BO BPEMS BbINOMHEHUS MOObIX
paboT Ha cTaHke. Ecnu 3arpaxaeHunsi CHATbI Ans NpoBeAeHUs TEXHNYEecKoro oocnyxmeaHnus, HE PABOTAWTE HA CTAHKE,
noka 3arpaxaeHusi He 6yoyT yCTaHOBMEHbI HA MECTO.
Pa3smelieHne ctaHka. PasamecTnte CTaHOK Takum obpasoM, YTOObl 30Ha BO3MOXHOWM OTAAuM 3aroTOBKM He Haxogunacb Ha
OLHOW NHUM C NpoXoAamu, ABEPHbIMU MpoeMamu, 6riokamu MPOMbIBKU U ApYrMMy pabounmu 3oHaMu. He noaeprante ctaHoK
BO3JENCTBUIO AOXAA U He paboTanTe BO BNaXHON cpeae.
Paboyas 3oHa. [logaepxveante non BOKPYr CTaHka YMCTbiM, youpanTte obpesku, onunkn, macno v gpyrme Xuakoctu, 4tobbl
CBECTM K MMHUMYMY OMAaCHOCTb MOCKONb3HYTbCS UMK CNOTKHYTbCA. Mepen Hayanom paboTbl ybeguTech, YTO Ha cTone HeT
00pe3koB, NMOCTOPOHHMX NPEAMETOB Y MHCTPYMEHTOB. Y 4OCTOBEPLTECH, YTO paboyas 30Ha XOPOLLIO OCBELLEHA, U UCNONb3yeTcH
noaxoAsLas BbITSXKHAA YyCTaHOBKa ANs yaarneHus noinv. PekomeHayeTcs Cnonb3oBaTth Ha Nomny NpoTUBOCKOSb3SILLMIA HACTWM
B TOM MecTe, rge obbl4HO CTOMT onepaTtop. PekomeHayeTca pasrpaHuMumTb pabouyto 30HY Kaxgoro craHka. Obecnedvbte
Hagnexalyme paboune ycnoBusi npy paboTe Ha cTaHKe.
U36eranTe HenpeaHaMepeHHOTo BKITKOYEHUS CTaHKa: nepes NoAkrnoYeHneM CTaHKa K ceTu, ybeamTech, YTo nepeknoyartens
HaxoauTcsa B nonoxeHun BbIKII.
MonoxeHne onepaTtopa. KOHTpoNvpynTe cBOE NOMoOXeHUe 1 He CMeLLanTe BecC Tena Ha Kakyto-nnbo ns ctopoH. Ctonte cboky
CTONa He Ha OOHOW C HUM NINHWK, cneauTe, YTOObl HUKTO HEe CTOSAN Ha OAHOW NUHUN CO CTOSIOM.
O6cnyxuBaHme ctaHka. lepen BkMyeHMeM ybepute CO CTaHKa BCe AOMOMHUTENbHOE 060pyAOBaHME, Takoe KaK KIMHbS,
raeyHble KNno4un, OTXOAbl NPOM3BOACTBA M BETOLWb ANl NPOTUPKMW.
HeGpexHoe oTHoweHue. Bo Bpemsi paboTbl He oTBnekamtecb. He cmoTpuTe no cTopoHaM, He BeauTe pasroBOpbl, He
b6anyvitecb Ha paboyem MecTe — BCe 3TO pacLEHUBAETCA Kak HeOpeXHOe OTHOLLUEHVWE U MOXET MPUBECTU K Cepbe3HbIM
TpaBmam.
OTKNYUTE CTAHOK OT CeTW nepen NPOBEOEHWEM PEMOHTa, TEXHUYECKOro OOCMyXMBaHUS UM 3aMeHoW Hoxen. CTaHoK,
Haxo4sALLMINCSA B PEMOHTE, AOMKEH ObITb CHabXeH KPACHOW BUPKOW, noka3sbiBatoLLeit, 4TO CTaHOK Hellb3si aKcnnyatmposatb,
noka TexHu4eckoe obcnyxveaHue He OyaeT 3aKOHYEHO.
MoppepxuBanTe xopoliee COCTOAHME UHCTPYMeHTa. [1na 6e3onacHon n Hambonee addpekTMBHOW paboTbl MHCTPYMEHT
crnenyeT cogepxaTb B YACTOTE Y BOBPEMS 3aTaqymBaTh. I3HOLEHHbBIA MHCTPYMEHT MOBbILIAET YPOBEHb LUYMa Y MOXET ABUTLCSA
NPUYMHON 0TOAYM 3aroTOBKM M 0Opa3oBaHus «3acaneHHon» noBepxHocTu. Mepen Havanom obpaboTkM NpoBEpPbTE COCTOSIHNE
N HacTPOWKy MHCTpyMeHTa. CrieayTe MHCTPYKUUSIM MO 3aTOYKE U JOBOAKE KPOMKU HOXEN, UX YCTaHOBKE U HAaCTPOMKe.
3awmTa pyk. He nomewiaiite pyku B ctaHok. HUIKOI A He nomeluarite pyky Nog 3almUTHbIE OrpaXKaeHUs B NOMbITKE YCTPaHUTb
3acop, KOTOpbI MpUBEN K TOPMOXEHWo nogayn. He ybupante CTpyXKy M ONUIKW pykamu, UCMonb3ynte weTky. HayuHas
00paboTKy, He OepXuUTe PyKn NOL TOM YaCTbio AePEBSIHHOW 3aroTOBKW, KOTOpPAs HaxOAMTCA HaA CTONOM; MOAAMLMIA POSUK
3axBaTUT 3aroTOBKY W MPWXMET €e K CTONy, YTO MOXET MPUBECTM K 3awemriennto. He paboTaiTe Ha CTaHKe npu OTKPbITOWM
KpbILLKE KOPOOKN CKOPOCTEMN.
BpalweHue cTporanbHoro Bana: ybeamTtecb, YTO CTporarnbHblA Ban BpawaeTcsl Mof Harpy3kow B HanpaBreHuM npoTuB
YacoBOW CTPENKM, eCrii CMOTPETb CO CTOPOHbI FMTaBHOIO afeKTpoaBuraTenst.
CocTtosiHue matepmana: He obpabaTtbiBaiiTe OOCKM C BbiNagalwlMMU Cyykamu, rBo3gsMy UNv OpyrMMu MNOCTOPOHHUMU
npegmMmeTaMu Ha nNoBepxXHOCTU. COMPUKOCHOBEHUE HOXEN C 3TUMU BKIMIOYEHUSIMU MOXKET MPUBECTU K TOMY, YTO HOXWU MOXET
BbIpBaTb U pa3buTb O CTPY>KKONOMAaTENb MU NPUXMMHYIO NNaHky. VickpuBneHHas nnv nokopobneHHasi 3aroToBka AoSkHa ObITb
CHayana oTchyroBaHa ¢ 04HOW CTOPOHbI Nepes 06paboTko napannensHon NOBEPXHOCTU Ha PeCMyCOBOM CTaHke. CepbesHble
AedbekTbl 3aroToBKU HEMb3s1 YAANUTb NOCPEACTBOM MCMONb30BaHMS TOMBKO PENCMYCOBOMO CTaHKa.
HacTpoiika cTtaHKa: NpoM3BOAMTE HACTPOMKY CTaHKa Npu BbIKITOYEHHOM MUTAHWUM, 3a UCKITHOYEHMEM PErynMpOBKMA CKOPOCTMU
nogauyu.
He ponyckanTte oTpauu 3aroToBKu: 4ToObl M3bexaTb OTAauM 3aroToBkuM, He obpabaTbiBanTe Ha cTaHke Gonee ofHoWM
3aroToBKW. 3anpeLyaeTcs ycTaHaBnuBaTth rnyGuHy pesaHuns 6onee 3 Mm.
3aBeplueHue paboTtbl. Ecniv onepatop nokuaaeT pabovee MecTo Mo Kakon-nmbo npuymMHe, peicMycoBbIA CTaHOK crnegyet
BbIKIHOYMTb, @ CTpOrarnbHbIiA Ban OOMKEH MNOMHOCTLI0 ocTaHOBUTLCS. Kpome Toro, ecnu paboTa 3akoH4YeHa, onepaTop OOSMKeH
O4YNCTUTbL 3a COOON CTaHOK M pabouyto 30HY. Hukorga He NPOBOANTE OYMUCTKY CTaHKA MPU BKITKOYEHHOM MUTAHUW, HUKOrA4A He
yaansanuTe onuIkn pykamu, UCMNOSb3ynTe LWeTKy.
3anacHble 4YacTu. Mcnonb3yiTe 3anacHble 4YacTu U NPUHALJIEXHOCTU TOMbKO MPOM3BOACTBA KOMMaHum Powermatic mnm
aBTOPM30BaAHHOIO 3aBOAA; B NPOTMBHOM CIlyyae rapaHTUiHoe obCcrnyXMBaHe npekpaiiaeTcs.



HeHapnexalwee ncnonb3oBaHue. He Mcnonb3yiTe CTaHOK B LENsX, He NpefHa3Ha4YeHHbIX 4ns Hero. MNpy ucnonb3oBaHum
CTaHKa B UHbIX Liensax, komnaHust Powermatic otkasbiBaeTcsl OT NPSIMbIX U KOCBEHHbIX rapaHTUHbIX 0653aTenNbCTB U HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM 3a Niobble TPaBMbl UMM NOBPEXAEHMS, ABUBLUMECS Pe3yrnbTaToM HEHaAeXallero NCnosib30BaHus.
Ecnu Bbl nnoxo pa3bupaetecb B paboTe Ha peNCMYCOBbIX CTaHKax, 0bpaTuTecb 3a COBETOM K BalleMy HaCTaBHWUKY,
WHCTPYKTOPY WK Apyromy KBanuduumMpoBaHHOMY CNeunanmcTy.
HapkoTuyeckue BellecTBa, ankorosnb, MegukaMeHTbl. He paboTaiite Ha cTaHke NOA BO3OENCTBUEM HAPKOTUYECKMX
BELLEeCTB, ankorossi Unu Kaknux-nnbéo MeankaMeHToB.
BpeaHble ycnoBus npousBoacTtBa. [lbinb, o6pa3sytowascs npu wnndoBaHMKU, pacrnunoBke, 3aTavyuMBaHWM, CBEPEHUU U
apyrux cbopmoobpasyoLmnx onepauusix, CoOAEpPXUT XUMUYECKME BELLECTBA, SBMSOLMECS NMPUYUMHON BO3HWMKHOBEHUS paka,
BPOXOEHHbLIX MOPOKOB U Apyrux 6onesHen penpoayKTUBHbIX OpraHoB. HekoTopble NpuMepbl faHHbIX XMMUYECKUX BELLLECTB:

e  CBvHeL 13 KpacuTenen Ha CBUHLOBOMN OCHOBE.

e  Kpuctannuyeckui OMOKCWUA KPEMHUSI M3 KUPNUYEN M LEMeHTa, a Takke APYrMX NPOAYKTOB CTPOUTENLHOWM

NMPOMBILLIIEHHOCTM.

e MbIWbSsIK U XpOM 13 XUMMUYECKU 0GpaboTaHHOro nunomatepuana.
Puvck oT BO34eNCTBMSA AaHHbIX BELLECTB 3aBUCUT OT TOr0, HACKOJbKO 4acTo Bbl C HUMUW paboTaeTe. YTo6bl CHU3NTL BO3AENCTBUE
BpeaHbIX BellecTB paboTaiiTe B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHWU, UCTIONb3YWTE crelmanbHOe 3allUMTHOE OCHALLEHMeE,
TaKoe Kak pecrnmpaTopbl, KOTOpbIE creumanbHO pa3paboTaHbl, YTOObI 3aAePXUBATh MUKPOCKOMMYECKUE YacTULLbI.

O3HakOMbTeCh CO CrieAylLWMMM NpeaynpexaeHnsM1M 06 onacHOCTH, UCMONb3yeMbIMU B [AHHOM PYKOBOACTBE:
OCTOPOXHO!

OT0 3HauuT, 4YTO B cny4ae, ecnu Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTU He NPUHMMalOTCA BO BHUMaHUE, 3TO MOXeT
NpMBECTU K HE3HAYUTESIbHBbIM TpaBMaMm n/vnm BO3MOXXHOMY NMOBpEeXAEeHU0 CTaHKa.

BHumaHue!

370 3HauUT, 4TO B Cnyyae, eCnv Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTU HE MPUHUMAIOTCS BO BHUMaHUE, 3TO MOXeT
OMACHOCTb!

NnpuBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM U CMEpPTU.

YcTponcTBO CTaHKa

Perynanpyemsbie ponvKku nogaumn

Ponuku o6paTHOM nogaumn

Orpaummenb BbICOTbl 3aroTOBKH A
BeirsxkHon wryuep 100 mm

. MaxoBuk nogbema/onyckaHus crona
JNEeKTPOMArHUTHbIN

nyckatenb T

PyroaTtkun durcauum ctona

Kopobra ckopocrei ¢
macn. pesepeyapom (2 ckopocti)

-

Pblyar nepeknyeHns nogayn

YyryHHbl€e CTONbI

LUudposana wrana rnybuHbl
MoabeMHbIe PYROATKH (Tonbko ana mogenu 15S)
PyuHas wkana raybunbi

Jlutoe ocCHOBaHUeE 1
3akpbiTan Tymba

Neganb 610KMPOBKK
OCHOBaHMA

Puc. 1



TexHu4eckmne XapakKTepucTuku

Y oTa (=Y 3 =P 15HH, 15SC

APTUKYI (230B / 400B).....coiieiiiiiiiee et 1791213-RU-M/ 1791213-RU / 1791213SC-RU
/1791213SC-3RU

MakcmanbHas LWMPUHA 3ATOTOBKU, MM ......uvvvvvrerrrererrersesssssssnssssnssennnnnes 380

MakcumanbHas TOMLUMHA 38rOTOBKU, MM ..........eevvvrvrrrrrsrsesssersssssrssnsennnes 152

MakcumanbHas rnybuHa cTporaHnst 3@ OOUH NPOXOA, MM.................... 4,7

MakcrumanbHo-gonycTumMas rnybuHa cTporaHusi 3a OguH Npoxos

MO BCEM LUMPUHE, MM ..ceiiiiiiieeaeesaeiiteeeaaeeasaainteeeeaaesasannsteeeaaeesaannsnseeaaaans
MUHUMaNbHAA OSTUHA 3ATOTOBKM, MM .....cccuvvvieeeeeeieiiirrieeeeeeeeiinsreeeeeeeeenes
MUHUMaNbHASA TOMULMHA 38TOTOBKM, MM ....uvvieeeeeeiiiiiiieeeeeeeeiinrreeeeeeaeannns
Xopa ctona 3a oavH 060pOT MaxoBKKa, MM ...
CrporanbHble HOXU (L5HH). ...

KonnyecTtBo psigoB Ha HOXeBOM Bamny (L15HH) ......ccccovviveiiiieeiiiiee 6

CrporanbHble HOXKU (15SC)...euiuiiiii e 381X25X3mm (3wT.)
YacToTa BpaweHus ctporanbHoro Bana (00/MUH) .......eoovcevveviieeeninnnn. 4500

[vameTp CTPOranbHOIO BAMA, MM ........c.eeeirrreemsireeesnreeessineeessnneesnnneens 76

3ByKkoBas aMmnccus Ha PaccToAHUN 50 MM, OB ........cccoevviiiiiiiiecieee 80-84
MakcrmMarnbHbIi MOMEHT 3aTsHKKWM BUHTa CTporanbHOro Hoxa, H*m ....... 5-6,2

TTOMAYA, MIMUH .ovveiiiiieeee e et e e e e e e eaaaas 491n6,1
MoTpebnsaemas (BbixogHas) MoLLHOCTb (230B / 400B)  .....ceeeevveiennnee 3,5(2,2) kBt /5,5 (3,8) kBT
OnameTp BbITAKHOIO LUTYLEPA, MM ...cceiiiiuiiiiiiieeeaaaiiiieeeeeessanineeeeeeeaeaanens 100

abapuTHble pa3mepsbl (B c6ope) (OXLUXB), MM .......ccoveeeiiiiieeiiieeee 1220x710x1104
Mnowaab ocHoBaHUS TyMObI, BKINtoYasi HOXHyo negans (OxW), mm ... 597x584

Y F=Telor= T i o TR PR 228

MaCCa C YNMAKOBKOM, KT .....eveeeeesiuiiieieaeeesaniteeeeaeeesassnsseeeaeessasnsseesaeesnanses 258

[aHHble TeXHWYECKMe XapaKTEPUCTMKM Bbinn akTyanbHbl HA MOMEHT MyGnuMKauumM MHCTPYKUMK Mo akcnnyaTauun. B cBsisu ¢
Hallei NMOoNUTUKOM MOCTOSIHHOMO YrydlleHUs NpoayKummM, koMnaHus Powermatic octaensieT 3a coboi npaso B noboe Bpems
BHOCUTb U3MEHEHNA B TEXHUYECKUE XapakTepucTukM 6e3 npeaBapuTenibHOr0 yBeAOMIeHNUsS noTpebuTena n 6e3 kakux-nnéo
0bs13aTenbCTB.

PacnakoBka
. . . BbITAMHOM WTyLep
PacnakyinTe TpaHCNOPTMPOBOYHBIN KOHTEWHEP U NPOBeEpbTE
CTAHOK  Ha  Hanuuue  MOBpexXAeHWd  BCrieacTBue
TpaHcnoptupoBkn. O mobbiX nNoOBpexaeHusax cnepyet
HeMeANeHHO [JONOXWTb MOCTaBLMKYy W TPaHCMOPTHON
KomnaHun. He BbibpackiBaiTe ynakoBKy, Noka He yoeauTecs,
YTO  PENCMYCOBbI ~ CTAHOK  MpaBUMbHO  cobpaH K
YHKLMOHUPYET AOMKHLIM 06pa3omM.

CpaBHuTe coaepX1MMoe KOHTeHepa C NepeyHeM HUXe, YToObI
YOOCTOBEPUTbCA B KOMMnekTHoct  noctaeku.  O6
OTCYTCTBYIOLLMX AeTansX, eCrnv TakoBble MMEINTCS, coobLunTe
Bawemy AnCTpMbbIOTOPY. BHumarensHo npoytute
WHCTPYKLMIO NO cBOpKe, TEeXHUYECKOMY OBCNYXMBAHWIO |
TexHuke 6esonacHOCTM Npu paboTe Ha CTaHke.

Copepxumoe KoHTenHepa (cMm. Puc. 2):
PelicmycoBebIl cTaHOK (He nokasaH) — 1 wr.
BbiTspkHOM WwWityuep — 1 wr.

YyryHHoe yanvHeHve ctona — 2 wWr.

MaxoBuk — 1 .

Pykositka — 1 wr.

WecturpanHbiv kntod — 4 wt (3, 4, 51 6 Mm)*.
MaeyHbIn koy — 2 Wt (8-10 MM, 12-14 Mm)*.
KomnnekT kpenexa — 3 WT. (nokasaHbl H1Xe).
PykoBoacTtBo nonb3oBaTtens (He nokasaHo) — 1 wT.
["apaHTUHBIN TanoH (He nokasaH) — 1 wr.

KomnnekTbl Kpenexa

(Puc. 4): Puc. 2
OtBepTka 1/4" — 1 wr.

MepexogHuk T25P — 1 wr.
Habop pexywux nnactmH (10 wr.) — 1 wr.



Tonbko ana mogenu 15HH

OrBeprtka 1/4"
m "epexonuux
Habop pexyWwuX NNacTHH T25P
Puc. 4

YcTtaHoBKa u c6opka

UHCcTpyMeHT, Heo6xoauMbIN Ans COOPKU:

B1noyHbI NOrpy3yrk unu Tanb co cTponamm

laeyHble knoum (10-12, 12-14 MM) — nocTaBnsawTCca B
KOMMneKTe

LecturpaHHble kntoun (4 1 5 MM) — nocrtaBnsiloTcs B
KOMMNnekTe

MaeyHbIn kntod (16 mm).

OTKpyTUTE BUHTLI, C MOMOLLIbIO KOTOPbIX CTAHOK MPUBMHYEH K
nanneTe W, UCMOMNb3ys BUIOYHBIA MOrPY34MK WM CTPOMbI,
CHUMUTE CTaHOK C nanneTbl. [logHumasi cTaHoK, BuIbI
norpysynka unu cTponbl HeobxoAumo pacnonaratb Mof
YeTbIpbMsi NOABLEMHbLIMK pykosTkamn (cMm. Puc. 5). MNocne
MCNONb30BaHUSA PYKOATKU MOXHO 3a4BUHYTb.

CrtaHoK crnegyeT aKcnnyaTMpoBaTbh B XOPOLLO OCBELLEHHOM
NOMELLEHUN C XOPOLLEeN BEHTUNSUMEN U TBEpObIM MOSOM.
YCTaHOBMNEHHbI HA OCHOBaHME CTaHOK MOXHO NepekaTuTb B
Hy>XHOe MecTo. HaxmuTe Ha nepanb 6rnokupoBku (cM. Puc.
6) Oona npefoTBpPALLEHUS CMELLEHMS CTaHka BO BpeMsi
aKcnnyaTauum UnNu peryrnmpoBKu.

OTKpbITbIE MOBEPXHOCTW, TaKMe Kak MOBEPXHOCTM CTOJIOB,
PONUKOB, CTporanbHOro Bana u T1.4. 6binv o6paboTaHbl
3aLUNTHBIM MOKPbITUEM Ha 3aBoge. [okpbiTe Heobxoaumo
yoanutb C MOMOLUbKD MSTKOM BETOLW, CMOYEHHOW B
NPOMbILLNIEHHOM pacTBopuTene. He vcnonb3yinTe aueToH,
6eH3nH, pa3baBuTenb naka wunu Apyrne pacTtBopuTenu c
HU3KOW TemnepaTypon Bo3ropaHus. He wcnonbaynte
abpasuBHbIN MaTepuan, Tak kak OH MOXeT rnouapanatb
NonMpoBaHHbIE YyryHHbIE MOBEPXHOCTU.

ByabTe OCTOPOXHbLI MPU 4YUCTKE
OCTOPOXHO! cTaHka BOGNM3M CTporanbHOro
BaJia, HOXH O4YeHb ocTphblie!

¥

Ll 2 22T

N
MNogbemuan
pYKOATKA

Pwnc. 5

NOKa3aHo B
3apMKCMpPOBAHHOM
NONOXKEHUH

Puc. 6

MaxoBuk

1. YcraHoBuTe WNOHKY B na3 Ha Bany (Puc. 7) un
HageHbTe MaxoBMWK Ha Ban Tak, YToObl OH okasarscs
HacCaXeH Ha LLUMNOHKY.

2.  Ypanute 3afHuUI CrON Ha yKasaTerne HanpaBreHusi
BpaLLEeHVa 1 NpUKnenTe ero B LeHTpe maxosuka. C
nomoLbo 16 MM raeyHoro Krw4va 3akpytuTe Ha
Bary LWECTUrpaHHyo ravky c niockom wanbon.

3. 3akpytute py4ky B pes3bboBoe oOTBepcTMe Ha
MaxoBMKE W 3aTaHWTe ee C MOMOWb 12 MM
raeyHoro Krtoya, NoMeCcTUB ero Ha NbiCKe PYYK.

=

LinoHka

Yrazarene
Llanba

C@/@iﬁ? laiika

Pyuka

MyckoBoe ycTponcTBO
C nomoLpblo ABYX BUHTOB C BHYTPEHHUM LLUECTUTPaHHMKOM,
KOTOpbIE 3aKpy4yeHbl B BEPXHEN YacTu CTaHKa, NpuKpyTuTe
nyckaTenb kak nokasaHo Ha Puc. 8. Bocnonb3yiitech 5 mm
LLIECTUrPAHHBIM KITHO4OM.

Puc. 8

YanuHeHue cTtona
1. VYcTaHoBWUTE YyryHHOE YAMUHEHWE CTona Ha Kpawo
OCHOBHOMO CTOMla C MOMOLLbD TPeX BWHTOB C
LwecTurpaHHon ronoeko M8 x 25 (cm. Puc. 9),



ucnonb3ys 12 MM raeuHbiv knioYd. He satarusanite
BUHTbI MOJTHOCTBIO.

2. YanuHeHue cTona [AOMKHO ObiTb BbIPOBHEHO C
OCHOBHbIM cTOnoM. [lonoxuTe Ha oba crtona
MOBEPOYHYIO NINHENKY (MNN POBHYIO JOCKY).
NMPUMEYAHWME: noBepoyHasa nuHenka He OOSKHA
onMpaTbCs Ha POMUKKU CTOMa, TaK Kak 3TO HapyLwuT
npouecc  BbipaBHUBAHUA. Mpn yCTaHOBKe
YONVHEHW  CTOMa  pacrionoXute MOBEPOYHYHO
NNHENKY Tak, YTOObl OHa He JoCTaBana 4o POSIUKOB,
nmbo OonycTuTe PONUKM HUXKE YPOBHSA cTona (CM.
cTp. 9).

3. 3akpyTuTe Tpu YyCTaHOBOYHbLIX BUHTA C MOMOLLbIO 4
MM LUECTUrPaHHOrO Krova. 3akpyyvBante wmnm
BbIKpyYMBaWTE BWHTBI, 4TOObI OTperynmpoBaTb
YpOBEHb cTOna.

4. TInoTHO 3aTaAHUTE GoNThI.

5. AHanormyHoiM o06pasomM CMOHTMPYWTE BTOpOE
YANVHEHWE cTona C NPOTUBOMOMOXHOW CTOPOHLI
cTona pericMycoBOro CTaHKa.

Pwnc. 9

BbiTskHOM WTyLep

MpukpyTUTE KONNak c3aau B BEPXHEW YacTu CTaHka Tpems
BMHTaMW C BHYTPEHHMM LWecTurpaHHukom M6 x 12 c
KOHTpwanbamm n Tpems Gontamm M5 x 10 ¢ nnockumm
wanbamm (cMm. Puc. 10).

PekomeHayeTca wucnonb3oBaTb CO CTAHKOM  BbITSKHYHO
yCcTaHoOBKY. Ecnu Bbl He nonb3yeTech BbITSAXXHOW YCTAHOBKOW,
He NPUKPYy4YMBanTe BbITSHXKHON LUTYLIEp, Tak Kak ckonneHne
Nl BHYTPM  WTyuepa MOXeT  co3gatb  yrposy
6e3onacHoCTW, a CO BpEMEHeM NPMBECTN K 3aKNMHUBAHWIO
PONMKOB.

LlaiGa

EBont
Y

l,n'T .-'II o . kY
[ | BITAMHON
=5 T WTyyep
) I~ __ BHHT C BHYTD.
WeCTHIp.
Lllaiba

Puc. 10

MoaknioyeHue K INeKTpoceTn

MopknioyeHune cTaHKa K
BHumaHue! ArNeKTpoceTn OOJIKHO
OMACHOCTb! ocyLwlecTBnATbLCA

KBanuumMpoBaHHbIM
3NeKTPUKOM B COOTBETCTBMM C [AENCTBYHOLMMMU
Hopmamu 1 npaBunammn. CTaHOK OMKeH ObITb 3a3eMneH
COOTBETCTBYHOLMM ObOpa3om, 4YToObl NpenoTBpaTUTL
nopaxeHue 3MEeKTPMYECKMM TOKOM W BO3MOXHble
TpaBMbl CO CMepTeNbHbIM UCXOA0M.

C pericmycoBbIM cTaHkoM 15HH wiTekep He nocTaBnseTcs.

PekomeHayeTca nopkniovaTb ctaHok 15HH k BblaeneHHon
CeTn, paccyuTaHHOM Ha MUHMManbHbIn TOK 30 A C
aBTOMaTUYECKUM BbIKIlOMaTENEM mnm nnaBKUM
npeaoxpaHUTeneMm ¢ 3agepxkon Ha cpabaTtbiBaHue Ha 30 A.
MecTHble HOpMbI M NpaBuna MMEKT MpPeuMyLLecTBO
nepea npuBeAeHHbIMU peKOMeHAauUsMu.

CtaHok [OImKeH ObITb 3a3eMneH. 3azemneHue
obecneyrBaeT npoxon Toka MO NyTM C HaUMEHbLUMM
COMPOTMBIIEHMEM, YTO NO3BOSSET OTBECTU TOK OT onepartopa
B CINy4yae HeucrnpaBHOCTM B paboTe a3nekTpu4ecKkon
CUCTEMBI.

YOocTtoBepbTeCh, YTO HaMpsPkeHWe CeTu COOTBETCTBYET
TEXHUYECKUM XapaKTepUCTUKaM, ykasaHHbIM Ha Tabnuuke
anekTpoaBuraTens CtaHka.

YanuHsaowmun kabenb

He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb YAMUMHUTENW Ha 3TOM
CTaHKe, HO ecrnu 3To Heobxoammo, ybeanTech, YTO ceveHne
kabens cOOTBETCTBYET cune TokKa, yka3aHHOM Ha Tabnuuyke
anektpogsuratensa crtaHka. Kabenb  HepocTaTtoyHOro
CeyeHus NpUBEAET K NAAEHUIO HAMpPSXKEHUs B CETU, NoTepe
MOLLIHOCTM 1 Neperpesy.



HacTpoiika

MHCTpyMeHT, He06X0AMMbIN ANA HACTPOMKM:
"aeyHble KMoYn ¢ OTKPbITLIM 3eBOM Ha 10, 12 1 17 Mm
LecTturpaHHble kntoum Ha 3, 51 6 Mm

MamepuTenbHbIV LWyn A4S BbiCTaBneHus 3a3opa 0,5 mm
lMoBepoyHas nuHerka

MepHbI 6nok

KpecTtoBas oTBepTKa

BHumaHue! Mepen
OMNACHOCTb!

ocyuiecTBrieHMeM
HaCTPOMKKN CTaHKa (kpome

HacTpPoOMKU CKOpPOCTU Mnopjayu)
OTKMIOYMTE ero oT UCTOYHMKA NUTaHus!

HatsaxxeHne pemHsA

B TeyeHne HecKonbKUX NepBbIX MUHYT dKCMnyaTauun cTaHka
cneguTe 3a HaTsbkeHuem pemHs. B nepuop npupaboTkm
peMHu 4YacTto pactarvBatoTcs. Ecnu Tpebyetcsa ycunutb
HaTsHXKeHWe peMHs, BbINOMHUTE criegyloLlme waru:

1. CHuMUTE 3alMTHOE 3arpaxxaeHre peMHS 1 3aHI0
naHenb.

2. OcnabbTe HWXKHIOKW TalkKy Ha peryrMpoBOYHOM
BUHTe anekTpoasuratens (cm. Puc. 12) ¢ nomoLubo
17 MM raeyHoro Kntoya.

3. TNoBepHMTE BEPXHIOK rawky, 4ToObl ONyCTUTL NAUTY
anekTpogBuratens, u4T0 YBEMNWYWUT HaTsXeHue
pemHs.

4. T[lpaBunbHoe HaTsHKeHne XapakTtepuayeTcs
He3HauYUTenbHbIM NMPOrMboM B LieHTparnbHON YacTu
pemMHs Mexay LKMBaMu MpU yMEepeHHOM HaxaTum
Ha peMeHb nanbuamu.

5. 3aTaHuMTe HWXKHIOK rawky Ha peryrnMpoBOYHOM
BUHTe (cm. Puc. 12).

LecTurp. rankm
BbIPaBHWUE3HWUA WKWEOE)

PerynMpoBoUYHbIA BUHT
(Ana HATAMEHUA PEMHS
\

Puc. 12

BbipaBHMBaHWe LUKMBOB
Ona npaBumbHOrO Xxo4a PEeMHS1 LIKMBbI [OOMKHbI  OblTb
BbICTaBMNEHbI N0 O4HOW NINHUM.

1. CHuMMUTE 3alMTHOE 3arpaxgeHve pemMHs u”
npunoxuTe K Topuam oboux LUKMBOB MOBEPOYHYHD
nuHenky (Puc. 13).

2. Ecnn nuHenka HenmoTHO npuneraetr k oboum
TOpuam, OTKPOMTE 3aJHIK naHemnb M ocnabbTe
YyeTblpe  LWIECTUrpaHHble raWkM Ha  nnuTe
anektpogsuratenst (Puc. 12) ¢ nomowbio 12 Mm
raeyHoro Kroua.

3. CpBuvHbTe ABUraTenb BEBO UMK BNPaBO Tak, YTOObI
LUKMBbI OKA3anuCb BbIPOBHEHbI.

4. 3aTAHWTE LIECTUrPaHHbIE ranku, 3aKponuTe 3afHI0K
naHenb W YCTAHOBUTE HAa MECTO 3arpaxaeHve
pEMHS.

noBepoyHan
NVHEenKa

Puc. 13

Ponuku ctona

[ea ponuka pabouero ctona (cm. Puc. 14) obneryator
nepeMeLleHne 3arotoBku Npu nogade yepes cTaHok. BeicoTta
pONVKOB 3aBWCUT OT Tuna obpabaTbiBaemoro Aepesa. lMpu
CTPOraHvm LLIEPOXOBATON APEBECHHbI, YCTAHOBUTE PONUKUN B
BbICOKOM MONIOXEHUW, 4TOObI NpesoTBpaTUTb MPOBYKCOBKY
3aroToBku Ha ctone. lNpu obpaboTke rmagkow OpeBeCHHbI
YCTaHOBUTE POSIMKM B HKHEM NMOMOXKEHUMN.

MPUMEYAHWE: npu ycTaHOBKE POMMKOB BbiLLE YPOBHSA CTONa
AvanasoH BbICOTbl HaxoauTcs B npeaenax ot 0 oo 1,5 mm (cm.
Puc. 15).

Puc. 14

Puc. 15



Ha 3aBofe-u3rotoButene ponukuM nogayn BbICTaBEHbI Ha
CpefHIolo BBICOTY M napannenbHO NoBEpPXHOCTH ctona. Ecnu
Bbl XOTUTE OTPErynupoBaTtb BbICOTY POSMKOB, BbINOMHUTE
cnepyoLume waru:
1. OrtcoeanHMTe CTaHOK OT UCTOYHMKA MUTaHMS.
2. TMonoxuTe Ha 06a ponvka NOBEPOYHYH NNHEWKY.
3. C opHoOMm CTOpOHbI CTOMa C MOMOWb 3 MM
LIECTUrpaHHOro Krn4va ocnabbTe YCTaHOBOYHblE
BUHTBI (CM. Puc. 16) n BpalLante aKCLEHTPUKOBLIE
Barnbl, 4TOOb! MOAHATL UMM ONYCTUTL POSIMKM.
4. Tlocne poctuxkeHus Tpebyemol BbICOTbI, 3aTsHUTE
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.
5. AHanormyHo oTperynupynTe BbICOTY PONMKOB Ha
NPOTMBOMOSIOXHOW CTOPOHE cTona.
BAXHO: yooctoBepbTech, YTO NepeaHuin U 3aQHWUI PONNKN
BbICTaBNEHbl Ha OAMHAKOBYIO BbICOTY. Ponuku nopaymn
[OIMKHbI Bcerga bbiTb napannenbHbl NOBEPXHOCTN CTONA.

YcTraHOBOYHBIN

SKcYeHT-
pUKOBBINA

CrporanbHbIv Ban

HecMoTps Ha TO, YTO Ha 3aBofe CTaHOK Obin TwaTensHO
OTperynupoBaH W HacTpOeH, nepen 3anyckoMm CTaHka B
akcnnyataumio  ero  Heobxogumo nposepuTb. Jliobble
HETOYHOCTM, BbI3BaHHble rpyObIM ObOpalleHneM BO BpeMs
TPaHCNOPTUPOBKU CTaHKa, MOXHO WCNpPaBuUTb, crneays
yKa3aHWsIM UHCTPYKLIMU.

Ons NpoBEepKU HacTpoek noHagooutcst Habop
M3MEpUTENbHbIX LWYNOB Ans  W3MEepeHus 3a30poB U
LMpoBOA MHAUKATOP WNN MEpPHbIN Gnok COGCTBEHHOrO
M3roTOBMNEHUS, BbLINOMHEHHbIM W3 TBEPAON [OPEBECUHBI.
MepHbIi  BNOK  MOXHO  M3rOTOBUTb MO pasMepam,
npueegeHHbIM Ha Puc. 17.

i ___,,.--""i"“-a
P N T
i.\_h‘ H“H!:
Puc. 17

3ameHa unu nepeyctaHoBKa CTporasnbHbIX HOXeNn
Hoxun cTporanbHOoro Banma Ha cTaHke wmogenn 15HH
3aToyYeHbl C YeTblpéX CTOpPOH. Ecnn pexywias cTopoHa

M3HOCMNacb, [JOCTAaTOMHO CHATb  CTpOranbHbI  HOX,
noBepHyTb ero Ha 90° 0CTPOI CTOPOHOW U 3aKPENUTD.
Bocnonb3yntecb NocTaBNseMon B KOMMIEKTE OTBEPTKOW C
nepexogHnkoMm T25P, 4To6bl OTKPYTUTb BUHTbLI CTPOranbHbIX
Hoxen (cMm. Puc. 20).

NMPUMEYAHUE: nepexogHuk unu Hacagka mogenu T25
MOXeT CKpyrmuTb LwWnuy BuHTa. Bcerga wcnone3ynte
nepexofHuK unu Hacagky mogenuv T25-Plus.

PekomeHayeTcs noBopayuBaTth cpasy BCe CTporasnbHble
HOXW Ha OOHOW BUHTOBOW NUHWUK, 3TO rapaHTupyeTt 6onee
KavyecTBeHHyto 06paboTKy nosepxHocTn. OgHako, ecnu Ha
OTAEeNbHbIX CTPOranbHbIX HOXax 06pasoBanuchb NPOTOUNHBI,
MOBEPHUTE TOMbKO NOBPEXAEHHbIE CTOPOHBI.

Ha kaxaoM Hoxe HaHeceHa KOHTpOonbHas oTMeTkKa, KoTopas
NMOMOXeT NpM NOBOPOTE HOXa OTCNEeXMBaTb €ro
nonoxeHue.

BAXHO: nepep 3ameHoM unm noBopoTOM CTPOranbHbIX
HOXEWN 04YNCTUTE KPENEXHBIN BUHT U CTPOranbHbIn Ban ot
nbiny. CKonneHne Nbinv Mexay anemMeHTaMu Bana MoXeT
nomeLuaTb NPaBUIbHON YCTAHOBKE HOXa, YTO MOBMNSET Ha
kavecTBO obpabaTbiBaemMon NOBEPXHOCTW AeTanu.

UToObl YCTAHOBUTb HOBbLIN HOX, BbIMNONHUTE creaylLne
waru:

1. Tlepen ycTaHOBKOW CMaxbTe pe3bly Kaxgoro
KPENéXHOro BMHTA MALUMHHBLIM MAacCIiOM, W3MULLKA
Macna yganure.

2. YcTaHOBMTE CTpOrasibHbIi HOX W MOABUramTe ero
Bnepen-Hasag, 4To6bl ybeouTbcss B OTCYTCTBUM
rpsi3v UNK 3ayceHLEeB.

3. YBeauTe HOX C 3afHen 4acTu ero nocago4vHoro
rHesga (crnerka oTBegute ero Ha cebs, ecnu Bbl
obpalleHbl NMLOM K pexyLlen KpoMKe) u aaunTe
BUHTY 3aTfHYTb HOX B HYXXHOE TOJOXEHUE.
MpumeyaHme: HebonbLUoe HecoBMnageHue
OTBEPCTUS NOA BUHT U OTBEPCTUS B CTPOraribHOM
HOXe fABnsieTcs HopMon. He pacnonarante HOX
NpPsIMO Haf, OTBEPCTMEM MOL BUHT, TaK Kak OH MOXeT
CMECTUTbCHA Hasad, YTO MOXeT cTaTb NPUYMHOWM
OoTKasnbIBaHWS YacTU PeXyLLEn KpOMKN HOXa.

4. Tepen HavyanoM paboTbl HAAEXHO 3adUKCUpYHTE
KaXkabIN KPENEXHbIN BUHT!

BAXHO: makcumarnbHbI MOMEHT AN1s 3aTArMBaHUS BUHTOB
ot 5 100 6,2 H*m.

BHumaHue!
OMACHOCTb!

Y6eautecb, 4TO BCe KpenéxHble
BUHTbI HaAEXXHO 3aPMKCMPOBaHBbI.

Mpun BbICOKOWM CKOpOCTH
BpaleHna He3ahUKCUPOBaAHHbIE CTPOrasfibHble HOXW
MOTyT BbifleTeTb U HAHECTU TPaBMYy.



MpoBepka napannenbHocTM pa6Goyero cTona no
OTHOLLEHUIO K CTPpOranbHOMy Bany
Pa6ouuii cTon ycTaHaBnvBaeTcs napannensHo

cTporanbHOMYy Bany eule Ha 3aBode, W AanbHeunwwas
perynupoBka He TpebyeTcs. Ecnn ctaHok cTan Ha Bbixoae
npuaaeaTb mMatepuanaMm KOHMYecCKyl ¢opMy, TO cHavana
HYXXHO MPOBEPWTb, MPAaBUMBLHO NN YCTaHOBMEHbI HOXW B
cTporanbHoM Bany. 3aTtem npoBepbTe napannenbHOCTb
paboyero ctona no OTHOLWEHWIO K Bany. OTO AernaeTcs
cnegyowmm obpasom:

1. OTkn4YuTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHWUS.

2. YcrtaHoBuTe MepHbIi 6rnok (cm. Puc. 21) Ha
paboyeM cTOfle HENoOCPeACTBEHHO MOA pexyLien
KPOMKOW CTpOranbHOro HOXa, Kak MOoKasaHo Ha
pucyHke. MNnaBHO nogHWMariTe cTon, noka 6ok He
KOCHETCS pexyLLen KpOMKM.

3. lNepeyctaHoBuTe MepHbIN 6nok c
NPOTUBOMNONOXHOW CTOPOHbI cTona.
MPUMEYAHUE: PaccTtosiHue OT MNOBEPXHOCTH
paboyero cTona Ao pexyLlen KPOMKU HoXa SOIKHO
6bITb OANHAKOBBLIM C 06EenX CTOPOH.

MEPHbIW BJOK

NoaHATE
cron
A

Puc. 21

4. Ecnu pabounin cTon He napanneneH no OTHOLLIEHWNIO
K CTporanbHOMYy Basny, BbINOMHUTE criegylowme
Larv no perynmpoBKe:

5. Otkpytute GonTbl, KOTOPLIMM CTAHOK MPUKPYYEH K
ocHoBaHuo. OCTOPOXHO MepeBepHUTE CTAHOK Ha
OOKOBYIO ~ CTOPOHY, u4TOObl BWUAETb  HWKHIOK
NMOBEPXHOCTb CTaHka (cM. Puc. 22).

6. Ortkpytute 60onT (A, cMm. Puc. 22) n ocnabbte 6ont
(B, cm. Puc. 22), koTopble No3BonAT NepemMecTuTb
perynupyemyto 3Besgouky (C, cm. Pwuc. 22)
[OCTaTOYHO, YTOObLI OCNabuTb HATSXKeHMEe Lenu.

7. CHuMMUTE Uemnb C KOHKPETHOM 3BE3404KMN TOro yrna
OCHOBaHUs, KOTOpbIN [OImKeH ObITb
OTpPErynMpoBaH.

8. lMoBepHUTe 3BE3A04KY pykamu, YTODObI cornacoeatb
OaHHbIN yron ¢ Tpemsi ocTarnbHbIMK yriamu.
NMPUMEYAHUME: T[loBopauvBasi 3Be3gouky Mo
4YacoBOW CTperke, Bbl YBENMUYMBAETE PaCCTOsIHWE
Mexay paboynm CToNoM M KOpMycom Bana; NpoTuB
4YaCOBOW CTPESKN — yMeHbLUaeTe. OTa perynuposka
OYeHb YyBCTBUTESNbHA. O6bIYHO HeT
HeoOX0AMMOCTM MoBOpauvMBaTh 3BE3004KYy Oornee
YeM Ha oauH-aBa 3yba.

9. Korga Bce perynvMpoBk/ BbiCTaBMeHbl NPaBUIbHO,
noMecTuTe Lenb o6paTHO Ha YrnoBble 3BE3404KM,
nepemectute 38e3go4ky (C, cm. Puc. 22) obpaTHo,
4YTOObI HAaTAHYTL Lenb, 3aTaHuTe 6onT (B, cm. Puc.
22), a Takke BKpyTUTE 1 3aTaHuTe 6onT (A, cMm. Puc.
22).

10

MepemecTuTe 3BL3O04KY,
~— yT00kLI YMEHLIWHTE
HATAXEHHE

Ponukun peicmycoBoro ctaHka

(cm. Puc. 23)

lacawme otgady nnaHku (rpebeHka)
Ponuk nogaum (pabyxa)
CTtpyxkonomarenbs

CTtporanbHbIv Ban

Ponuk pasrpy3sku

moow>

Facsawue otgavy nnaHku (rpe6eHka)

YcTponcTteo, npegoTepailatowlee otgady (A, cm. Puc. 23),
SIBMSieTCs BaXXHbIM 060pyaoBaHMEM cucTemMbl 6e3onacHoCcTU
CTaHKa, TakK KaK OHO nomoraeT noracutb otaady 3aroToBKW.
OHo paboTaeT noa OEeNCTBMEM CUIbl TSXECTU, MOSTOMY
crnegyeT perynsipHo npoBepsiTb rpebeHKy, YTob ybeantbes B
cBobogHOM pasmellleHnM nanbueB rpebeHkn. Y6eauTecs,
YTO OHM He 3anaykaHbl CMOJSION W OMUIKaMu, YTO nanblbl
He3aBMCUMO MepemellalnTca M paboTalT Haanexalum
obpasom.

HaTtsxeHue NpyXnHbI POSIUKOB NoAauM U pasrpysku
Ponvk nopgauu (B, cMm. Puc. 23) n ponuk pasrpysku (E, cm.
Puc. 23) — aT0 Te geTanu percMycoBOro ctaHka, KoTopble
ABuraloT martepuan npu ctporaHun. Ponuvku nogaum wm
pasrpyskv HaxoOaTCs MOA HaTSXEHWEM MpPYXUH, KOTopoe
OOIMKHO ObITb AOCTATOYHBIM, YTOOLI PaBHOMEPHO NoAaBaTb
maTepwuar B CTaHOK 6e3 NpocKanb3biBaHUS, HO U HE CIMLLKOM
CUIbHbIM, YTODObI HE NOBPeaUTb 3aroToBKY. [pwKuM JormkeH
ObiTb  paBHbIM C 006enx CTOPOH Kaxdoro ponwvka.
lMpumeyaHve: nepen pPerynvpoBKON HATSHKEHUS MPYXUH
obpaTtutechb B cnyx0y TexHnyeckon nogaepxkm JET.



BUHTBI HaTAMKEHUA NPYKUHDI

Puc. 24

PerynupoBka BbICOTbI

ponuka
CTPY)XXKOJIOMaTerns U Posinka pasrpysku

noaaum,

Ponuk nogaun, cTpyxkoroMaTternb W POSIMK  Pasrpyskut
perynupytoTcss Ha 3aBofe-usrotoButene. PacnornoxeHue
3TUX Y3MOB MO BbICOTE OTHOCUTENBLHO CTpOranbHOro Bana
ABNSETCS O4YeHb BaXHbIM AN TOYHOM M GesonacHoii
obpaGoTkn. PonuMk nogauM M ponuK  pasrpysku
ycTaHaBnuBatoTcst Ha 0,81 MM HUXKe CTporanbHOro Bana (cwm.
Puc. 25).

=
=
2
&
e
.
o
=
=
=]
a
'

L 0,81 nam
7

|

.\'

S N T W N N

CTPOTAMLHBLIA BAN
" \:

BN

-
M
o B

LY

\:\\\\\\".'\ AR

0,81 mam

Y3E/1 CTPOTA/IbHOTO BAJIA C POJIMKAMM (BUL, CEOKY)

CTPYHKONOMATENL .

f
=
:
=]
=
=
=
=]
a

Puc. 25

11

TNioByto perynmpoBky pornunka nogadu, CTpyxkonoMartens unu
ponuka pasrpysku crnegyet Npou3BoANUTL C OCTOPOXHOCTLIO.
PykoBoacTBynTecb onucaHnem npoueaypbl PerynupoBkM,
NpUBEAEHHbLIM HUXeE.

NMPUMEYAHME: B xode perynupoBKU WCMOMb3YTCSA
MepHbIV 610K, N3roTaBNMBaeMbI CaMOCTOSTENbHO, U Habop
LWynoB AN BbICTABMEHUs 3a30POB. OTUX WHCTPYMEHTOB
Oyper [pocTtaToyHO  AnA  BbINOMHEHUs  GonbluMHCTBa
onepaumi. Ecnu noHapobutca gononHuTenbHas TouvHasd
perynupoBka, Ucnonb3ynTe LMdpoBON MHANKaTOP.

PerynupoBka BbICOTbI pOfiMKa pa3rpysku

1. OTkno4MTE CTAHOK OT UCTOYHMKA MUTaHUSI.

2. Yb6epuntecb, 4YTO HOXM HACTPOEHbl [AOIDKHbIM
obpa3om, kak onucaHo B pasgene «3ameHa
CTpOranbHbIX HOXEN.

3. YcrtaHoBuTe MepHbIv 6nok (F, cm. Puc. 26) Ha cTtone
HenocpeACcTBEHHO Mo CTporanbHbIM Banom (D, cm.
Puc. 26).

4. Wcnonbkays wyn TonwmHow 0,81 mm (G, cM. Puc.26),
pacnonoXeHHbI B BEPXHEW YacTh MepHoro 6noka,
nogHumarite pabounii CTor, noka HOX He KOCHeTCS
lyna, Korga HOX HaxoOWTCA B CaMOM HWXHEM
nonoxeHuwn. bonblwe He M3MeHsINTe MOnoXeHue
paboyero cToma, Moka He OTperynupyeTe ponuk
pasrpysKku.

5. W3enekuTe Wwyn v caBuHbTEe MepHbIA 6ok (F, cMm.
Puc. 27) nog oOuH KOHEL, ponuKa pasrpysku.
HWwkHAA YacTb ponuka pasrpy3ku OOSHKHA TONbKO
KacaTbCs BEPLUMHBbI M3MepuTensHoro 6roka. Ecnu
HeobxoOMMa perynupoBKa poNMKa pasrpys3ku,
ocrnabbTe cTonopHyto rawky (J, cMm. Puc. 27) u
nosepHute BUWHT (H, cm. Puc. 27), noka ponuk
pasrpyskm He KOCHeTca MepHoro 6noka. 3aTtem
3aTAHUTE CTOMOPHYIO ramky (J, cm. Puc.27).

6. [lpoBepbTe 1 OTperynupynTe Apyron KoHeL ponunka
pasrpy3ku aHanornyHbIM obpasom.

E(Lﬁ \f; 5

MEPHbIW B/IOK

NOAHATb
cTon

!




PerynupoBka BbICOTbI pofiMka noga4iu

[ns npoBepku pacnonoXeHusi ponuka nopjadv crnepymte
npoueaype, NpuBeeHHOM AN NPOBEPKU PONKa pasrpy3Kku.
Wcnonb3ynte wyn TonwwuHonm 0,81 mm, pacnomaras ero
cBepxy MepHoro 6noka. Ecnu Heobxoauma perynupoBka
pornvka, BbINOMHWTE €e MNPV MOMOLUX CTOMOPHOMN ramku K
BMHTAa C Ka)K4OW CTOPOHbI POfMKa nogayu.

PerynupoBka BbICOTbI CTPYXKONomaTtens
CTtpyxkonomartenb NnoMmaeT KpynHyl CTPYXKY A0 TOro, Kak
3aroToBKa AocTuraeT cTporanbHoro Bana. Bocnoneayitech
MepHbIM OfOKOM AN NPOBEpPKUM BbICOTblI PACMONOXKEHNS
CTPYXKOromaTens, crieays BbllEONUCaHHOW npoueaype.
Ecnn HeobxogmMma perynupoBka, BbIMOSIHUTE credylolume
warm:

1. CHMMUTE BEPXHIOD KPbILLKY.

2. Ocnabbte koHTpraviku (A, cm. Puc. 28) c aByx
CTOPOH CTpyXKonomarens " npokpyTuTe
YCTAHOBOYHbIE  BWHTbI, 4TOObl MNOAHATL UK
OMyCTUTb CTPY>KKOSIOMaTerb. YCTaHOBOYHbIE BUHTBI
crnepyeT NPOKpy4MBaTh Ha OAVMHAKOBOE KONNYECTBO
obopoToB.

3. Korga ctpyxKonomaTernb KOCHeTCst MepHoro 6roka,
3aTaHuTe 06e koHTpramnku (A, cm. Puc. 28).

LLiuToKk ANSA CTPYKKK

LLnTok (B, cM. Puc. 28) npepoTBpallaeT nonagaHme CTPYXKu
Ha ponuk pa3srpysku. LLUuToK cnegyetr ycTaHOBWUTbL Ha
paccTosiHuM NpubnuanTensHo pasHoM 1,6-3 MM OT nessus
HoXa. YOOCTOBEPbTECH, YTO NEepeaHuiA Kpal LLMTKa CKOLLEH
1 NoBTOpsieT hopMy CTporanbHOro Bana.

PerynupoBka ckopocTu noga4m
CraHok obopynoBaH 3yb64aTbiM ponvMkoM nogadu (psabyxa) u
LUenbHbIM  CTanbHbIM  POMMKOM  pasrpysku.  Pomuku
BpallalTca Ans ABMXKEHWS 3aroTOBKM M aBTOMaTUYeCcKM
3ameanstoTcs npu yBENUYEHUN Harpysku Ha
anekTpoauraTens Anst Hanbonee apPEKTMBHOIO CTPOraHus
B NtOObLIX yCrioBusix. POnukn npuBoasitca B AEUCTBUE LIEMbIO
M 3Bes3goykamy (cm. Puc. 29), koTopble npuvBOOATCS B
OBWXEHWe OT CTporasibHOro Bana yepes KopobKy CKopocTen.
MprBOAHYIO UeMb He HYyXHO HaTarmBaTb, TaK Kak
cneumansHoe ycTponctBo (cMm. Puc. 29) nocTtosiHHO
noaaepXvBaeT ee Haanexatlee HaTsXKeHue.
Ytobbl obecneuntb [oOCTyn K uUenM W 3Be3goykam,
BbINOMHNUTE CreayloLlme Waru:
1. CHuMUTE CO CTaHKa MaxoBWK.
2. BbIKpyTuTE M3 LEHTPA KPbILKA BUHT C BHYTPEHHUM
LIECTUrPAHHUKOM W CHUMWTE MNEeBYH TOPLEBYIO
KpbILLKY TpeyronsHon dopmel. CM. Puc. 30.
3. CHuMMMTe CO CTaHKa KpbILLKY.

BHumaHue!
OMACHOCTb!

12

Mepen paGoToi Ha cTaHke Bcerga ycTaHaBnvBanWTe Ha
MEeCTO KpPbILLKY, 3aKpbiBaloLLYHO LeNb U 3Be3404KMU.

Kopobka ckopocten MoxeT obecneuntb [OBE CKOPOCTU
nogayn. OHM HacTpavBaloTCH NpPU  BbITAMMBAHUM UK
Ha)kaTuW Ha pblyar nepekniyeHns ckopocTent (cMm. Puc. 31)
BO Bpemsi paboTbl cTaHka. Tabnuuka c ykasaHvem
MOMOXEHUI pblyara pacnonaraeTcsi HEMOCPEACTBEHHO Hag
HuM. Takxke oHa nsobpaxeHa Ha Puc. 32.

OCTOPOXHO! He nbiTanTechb M3MEHUTb
CKOpOCTb MnogayM BO Bpemsi
0o6paboTkn 3aroToBKM. IDTO MOXET TMNPUBECTU K

noBpeXaAeHU0 KOPOOKM CKOPOCTEMN.

- N <
—_— YCTPOUCTBO HaTAX
s

eHuA
= )

o\

CHATL TOpLEBYIO
KPbILIKY

Puc. 31



2

1

1
|
'
|
i
|
'
|
i
|
1
|
1
|
'
t
|
=
|
—
1

T

Puc. 32

Ponuku obpaTtHon nogaum

[lBa ponvka obpaTHOM modayn CBepxy CTaHKa Cryxat Ans
ygobcTtBa BO3BpaTa 3aroTOBKM K POMUKaM MNOAAYN, OHM
3KOHOMAT BPEeMs U yCunua onepartopa, Korga 3aroToBKy
BO3BpaLLaloT Ha NOBTOPHYO 06paboTky.

Fny6uHa pe3aHus
LWkana  rnybuHbl  pesaHus  npepcTtaeBndeTr  cobown
KOMOUHMPOBAHHYIO LLKAIy, MporpagynpoBaHHyLo B AOAMax U
munnumeTpax (cm. Puc. 33), ¢ ananasoHom ot 0 go 152 mm.
PyyHas wkana ycTaHOBNeHa HEMNoCpeACTBEHHO Ha
nepeaHen KONoHHe.

Se——+ MaxoBuK
———

- —_—

—

PyuHan

WwKana

Puc. 33

BenvuvHa nopgbema-onyckaHus CcTona perynupyeTtca C
nomolubo MaxoBuka (cMm. Puc. 33). MNepen nepemelueHnem
cTona BBepX Unu BHU3 ocriabbTe 3amnopHble pyyku (cm. Puc.
33). MNocne ycTaHOBKM CTOMA B HYXXHYIO MO3WLMIO, 3aTAHUTE
3anopHbIe PYYKU.

MakcumanbHas rnybuHa pesaHua cocTtaensgeTr 4,7 M.
CrtaHOK ocHaweH orpaHuuntenem (cm. Puc. 33), 4ToOGbI
3apgaBatb npegen ryouHbl pesaHus o 3,2 MM Mpu
CTpOraHuv no BCew LUMpVHEe MaTepuana.

TexHuuyeckoe OﬁcHY)KVIBaHVIe

Mepen nposeaeHnem

BHumaHue! TeXHU4ecKoro ob6cnyxuBaHua

OMNACHOCTb! OTKINKYUTE CTAaHOK OT MCTOYHMKA
nuTtaHus!

Heobxogmmo perynsapHo (M nepuogmyecku) npoBepsTb
Hagnexallylo HacTPOMKY CTaHKa, NMOTHYIO 3aTSXKy BCEeX
BMHTOB, COCTOSIHME PEMHEN, OTCYTCTBME CKOMMNEHUs NbiNv B
Kopryce 3neKTpoobopyAoBaHNs, OTCYTCTBME W3HOLLEHHbIX
WY He3akpenneHHbIX kabenen.

HakonmsLunecs onunkm n gpyron Mycop MoryT Bbi3BaTb cO0U
B pabote craHka. [lepuogmyeckass oumcTka He TOIbKO
pekoMeHayeTcs, HO W ABnseTca obssatenbHoW  Ans
Ka4yecTBEHHOW paboTbl CTPOranbHOro CTaHka.

ToyHO ycTaHaBnvMBaeMmble AeTanun, Hanpumep, NpPUXUMHas
nnaHka B nasy CTporasnbHOro Bana, AOMMKHbI O4MLLATECS Npy

13

noOMOLWUM  TKaHW  unn
pactBoputenemM, Mu
WNHOPOAHbIX Ten.
YpansanTte cMony u gpyrne sarpsi3HeHust C ponnKoB 1 ctona
MPY NOMOLLN MSAMKON BETOLLUM W HEFOPIOYEro pacTBoOpUTens.
Meproanyeckn NposepsnTe Leny Ha npeameT NpaBuibHOIO
HaTsKeHWs U perynvpywvTte ero, ecrnv 3To Heobxoanmo.
Cton HeobxoauMMO AepXaTb B YACTOTE M OYULLEHHBIM OT
pXaBuuHbl. HekoTopble nonb3oBaTtenu npegnoyuTaloT
HaHOCWTb Ha OTKPbITblE CTarbHbIE N YYryHHbIE MOBEPXHOCTH
BOCKOBOe mMokpbiTMe. Crnoi BoCka SBMSETCA 3alUMTHbIM
MOKPbITEM MOBEPXHOCTEN CcTona, a TaKkke YyMeHbluaeT
TPeHve Mexay ApeBecuHOn n ctonom, obecneunsas bonee
BbICTPYIO 1 MnaBHyto paboTy cTaHka. He ncnonb3synte BOCK,
codepXaliMini  CUNMKOH WUNW  Apyrme  CUHTeTUYeckune
KOMMOHEHTbl. 3T MaTepwanbl MOryT MPOHUKHYTb B
OPEeBEeCVMHY W 3aTpygHUTb OKpaluMBaHMe W  (UHULLHYIO
OTAEnNKy NOBEPXHOCTHU.

[pyron BapuaHT — Tanbk, KOTOPLIA CNeayeT CUMbHO BTUpaTb
B MNOBEPXHOCTb CTOMNa C NMOMOLLbO yOKM pa3 B Hedeno; 3To
MO3BOMMT 3aMofHUTL MOPbl B IMTON MOBEPXHOCTU CTOMa U
cdopmmpoBaTh BRarooTTankveawLwmin 6apbep. 3T0T cnocod
no3BonseT cAenaTb NMOBEPXHOCTb CTOMA CKOMb3KOW, Takke
CTaHOBMWTCA Nerye yaansatb C NOBEPXHOCTU NATHA PXXaBYMHbI.
BaxHbIM siBMSIEeTCS Takke U TOT haKT, YTo Tanbk, B OTNnYMe
OT HanurnLwero BoCKa, He OCTaBNAET NATEH Ha AepPeBAHHbIX
3aroToBKax M He NOBpeXAaeT OKOHYaTensHo 06paboTaHHyo
MOBEPXHOCTb.

WeTkKn, a TaKxke
ocBoboxagatbcs  OT

HEeroprymm
3acTpAaBLINX

Cmaska

MoawunnHukm cTporanbHoro Bana cmasaHbl "
3arepMeTM3NpOBaHbl Ha 3aBOAE Ha BECb CPOK CRyX6bl —
HUKakasi 4OMNONHUTErNbHas cMaska He TpebyeTcs.

Cma3ka Kopobku ckopocTten
Macno B kopobke ckopocTen HEOOXOAMMO MEHATb Kaxable
2500 4yacoB  paboThbl. MogonpgeT  yHMBepcanbHoe
peAyKTopHOe Macro.
Y706kl 3aMeHUTbL Macro B KOpobke ckopocTew, Heo6XoAMMO:
1. OtkpymnTb cnueHyto npobky (A, cm. Puc. 34) ¢
MOMOLLbIO TaeyHoro kmwova Ha 14 MM U CHATb
KPbILWKY 3anvBHOWM ropnosuHbl (B, cm. Puc. 34).
Cnutb oTpaboTaHHOe mMacro.
2. 3artaHyTb cnvBHyto Npobky (A, cM. Puc. 34).
3. 3anutb yepes oTBepcTMe HoBoe Mmacro (B, cm. Puc.
34).
4. 3aTsaHyTb KpbILWKY 3anvBHOW ropnosBuHbl (B, cwm.
Puc. 34).

Puc. 34



Homepa nosuuui B Tabnuue COOTBETCTBYHOT HOMepaM no3uumMn Ha npmBedeHHbIX HWXe PUCYHKaX.

Cmazatb

Ne Mo3nuuna UHTepBan MoaxopoAawmin TMN cmasoyHoro | Puc. Ne
matepuana
MpuBogHas uenb ExxemecsiyHo KoHcucteHTHasa cmaska 34
Kopobka Yepes kaxgble 2500 wuvacoB | PepyktopHoe mMacrno obLero 34
cKopocTen paboThl npuMeHeHus, BsaskocTb 70-90
3 Ponukn obpaTHoi | PerynspHo SAE-30 36
nogauun
4 YepssAyHas Exxemecsa4Ho KoHcucTeHTHasa cmaska 37
nepegava
XoaoBow BUHT Kaxxable 3 mecsua KoHcucteHTHasa cmaska 37
CTolika ExeHepenbHo Ounctka n SAE-30 37
Llenb cTona Kaxxgble 4-6 mecsueB KoHcucteHTHas cMaska unun
XOpOLWMA CMa3o4HbIN  MaTepuan | 38
Ons BenocuneaHbIX Lenen
8 MNopatoLypne ExenHeBHO Ounctka n SAE-30 39
PONMKN
Puc. 35

Puc. 39




YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN: TeXHONOrM4yeckue npoobnemsl

Bunbpauunio MoxHO cBecTn
K MWUHUMYMY, HO Henb3s
YCTPaHUTb.)

HepaBHOMepHOe AaBrneHvre ponunka nogaqm.

HeuncnpaBHOCTb Bo3MoxHas npuynHa PeweHue

Bubpauuns Ponvkn ctona nnoxo oTperynvMpoBaHbl. YCTaHOBUTE POSNMKN Ha HY>KHOW BbICOTE.
HepoctatoyHasa nogaepxka OSIMHHBIX JOCOK. YcTaHoBUTE OOCKM HA POMMKOBYHO YANUHSIOLLYIO

(MPUMEYAHVE: onopy.

OTperynupyinTe faBneHve Bana nogayu.

Hoxu naHocunuce.

nepeyCTaHOBVITe nnn 3ameHuTe cTporalbHblie
HOXMW.

Munomatepunanbl pacnonoXeHbl He BCTbIK.

CocCTbIKyTE  KOHLbI
006paboTkon Ha CTaHKe.

nunomMmartepuanos nepen

LLlepoxoBaTas
NoBEPXHOCTb

Ctporanue OpeBEeCUHbI c
cofepxaHvem Braru.

BbICOKMM

MoacywmTe ApeBecUHY UNW BO3bMUTE OpPYryto
3aroToBKYy

Hoxu naHocunuce.

nepeyCTaHOBVITe nnn 3ameHuTe cTporalnbHblie
HOXMW.

3a,u,mpaH|/|e BOJIOKOH

Cnuwwkom 6onbluas Harpys3ka Ha CTaHOK.

OTperynupyiiTe rnyGrHy cTporaHusi.

CT1poraHve npoTMB BOJTOKOH.

Ob6pabaTtbiBanTe maTepvan BAOMNb BOMOKOH.

Hoxu nsHocmnuce.

MepeycTaHoOBUTE WNN 3aMEHUTE CTpoOranbHble
HOXM.

pybble/cuneHO Hoxu nsHocunmce. MepeycTtaHoBMTE WNN 3amMeHUTe CTporanbHble
BbICTynawLe HOXW.
HEepOBHOCTK .
Cnuvwkom 6onblias Harpyska Ha CTaHOK. OTtperynupyiTe rnybuHy cTporanus.
CrporaHne OpPEeBECUHbI c BblCOKMM | [Noacywmnte ApeBecuHy Wnu BO3bMUTE ApYryro
COAEpXaHVeM Brarw. 3aroTOBKY.
Okpyrnble cnedbl | Hoxu nsHocunuce. MepeycTtaHoBMTE WNN 3amMeHUTe CTporanbHble
06paboTku, rnsaHuesas HOXW.
NMOBEPXHOCTb
CrnvwwKom H1sKas nogavya. YBenunybTe nogayy.
Cnvwkom manas rmybuHa obpaboTku. YBenuybTe rmybuHy o6paboTku.
Henapgnexawas nogaya | HepaBHOMepHOe faBreHve ponuka nogayu. OTperynupyinTe gaBneHue ponuka nogadv. Ecnn
nunomarepuana oTperynupoBaTb  PONMK  He  Mony4vaeTcs,

3aMeHuTe ero.

CTton cTtaHka HEePOBHbIN UMK 3arpA3HEH.

Ounctnte cTon M HaHecuTe Ha HEro BOCKOBOE
NOKpPbITHE.

Mpockanb3biBaeT NPUBOAHON PEMEHD.

HaTsHuTe pemeHb.

3arpsis3HeHHasi NOBEPXHOCTb POSiMKa Nogayn.

OuncTnTe ponuk oT APEBECHON CMOJbl U OMUITOK.




YCTpaHeHMe HeMCHpaBHOCTeﬁ: I1p06ﬂeMbl MeXaHU3MOB CTaHKa

16



HeuncnpaBHOCTb

Bo3MoxHas npuynHa

PelwleHune

HepaBHOMepHOCTb
rny6uHsl o6bpaboTkn no
LUMPUHE 3arOTOBKM.

CTporarnbHsblii Ban He naparmneneH cTony.

OTperynupyiiTe nonoxeHue cTporansHoOro Bana.

TonwmHa obpaboTaHHON
[OCK/ He COOTBETCTBYET
yKka3aHHOMW no  Lwkane
rny6uHbl pesanHus.

HenpaBunbHO HacTpoeHa Lukana
pe3aHunAd.

rnyOuHbI

OTperynupyiTe LKany rnyGuHbl pesaHusi.

CockakuBaHue
NPUBOAHOWN Lienw.

Cnaboe HaTsxkeHue uenu.

OTperynupymnTe HaTsXKeHue Lenw.

CwmelleHne 3Be3fovex.

BbIpoBHSANTE 3BE3404KM.

3BE3004KN N3HOCUITUCD.

3ameHuTe 3BE3404KN.

CrtaHok He 3anyckaetcs/
nepesanyckaeTcs,
HEeoaHOKPaTHO
cpabaTbiBaeT
aBTOMaTMYECKUI
BbIKMOYaTeNb
cropatoT
npenoxpaHuTenu.

mnnn

HeT nutaHus.

[MpoBepbTe NOAKNIOYEHUE CTaHKA K CETU.

Cpabortan aBTOMaTuU4eckum
3allunTbl OT Neperpysku.

BblIKIo4aTesb

Mpu neperpyske cTaHka cpabatbiBaeT
aBTOMAaTUYeCKMN BbIKMNOYaTenb B NYCKOBOM
mMexaHn3ame gpuratens. Ytobbl cHoBa 3anycTuTb
CTaHOK, HeobxoguMmo nogoxgatb, MNOKa OH
ocTbIHeT. [loxanTecb AOCTAaTOYHOIO OXMaXaeHUs
yCTPONCTBA, npexae Yyem MbITaTbCA
nepesanycTtutb CTaHOK. Ecnu HencnpaBHOCTb He
ycTpaHseTcs, nposepbTe napameTpbl
aBTOMAaTMYECKOro BblkNoYaTens 3awuTbl  OT
neperpy3skn BHYTPU 3MEKTPUYECKON KOPOBKM.

Yacto cpa6aTb|BaeT aBToMaTn4eCKni

BblKINKO4aTenb.

OpaHon 13 NPUYKNH cpabaTbiBaHus
ABTOMAaTMYECKOro BbIKMOYaTENSs, HE CBS3aHHOW C
napametTpamu nuTaloWwen cetn, ABnsieTcs

crvwkoMm 6Gonbluas Harpyska Ha CTaHOK mpwu
cTporaHuu. PelueHnem aton npobnemsl AsnseTcs
yCTaHOBKa MeHbLUeW rmybuHbl cTporanuns. Ecnu
npu4MHa He B 3TOM, TO MpOBepbTE MapameTpbl
aBTOMAaTMYECKOro BblkNoYaTens 3awuTbl  OT
neperpysku. CpaBHWTE MX C TOKOM NPU MOMHOMN
Harpy3ke Ha ABurartersb, ykasaHHbIM Ha Tabnuuke
asuratens. Ecnv u 3gecb Bce B nopsgke, TO
BO3MOXHO OTOLUEeN  3MeKTPUYECKUA  MPOBOA.
lMpoBepbTe napameTpbl MNUTaAHWS MYCKOBOIrO
MexaHusma gsurartens.

CpabaTtbiBaeT aBTOMaTUYECKUA BbIKINOYaTENb
UNn cropaeT NpegoXpaHuTensb.

Y6enuTech, 4TO NapameTpbl CETU NMUTaHUSA CTaHKa
COOTBETCTBYIOT TpebyembiM. Ecnn 310 Tak, TO
BO3MOXHO OTOLUEN 3neKTPUYECKUA NpPOBOA.
MpoBepbTe napameTpbl NUTAHWS  MYCKOBOrO
MexaHu3ma gsurartensi.

O6pbIB 3neKkTpru4ecKomn Lenu.

[MpoBepbTe BCe anekTpuyeckue Lenu cTaHka, B
TOM uucre uenb ABuratensi, npoBepbTe
HaOeXHOCTb KpenneHus koHTakTtoB. Ob6patute
BHMMaHue Ha nobble MPU3HAKU SNEKTPUYECKOWN
ayrn. Ee BO3HWKHOBEHWE SIBNSIETCA NokasaTenem
OTCYTCTBWSI KOHTaKTa Uiv Neperpyskun Lenu.

17




I'Iospem,qu ﬂyCKOBOVI MexaHu3M gBuratens

OcMOTpUTE NYCKOBOW MEXaHU3M C  Uenbio
OBGHapy>XeHUs1 CropeBLUMX WMX BbIWEAWNX U3
cTpos KOMMOHEHTOB. Mpn  obHapyxeHun
NOBPEXOEHUIA, 3aMEHUTE MYCKOBOW MEXaHW3M.
Ecnu noBpexaeHusi He obHapyXeHbl, HO Bbl MO-
NnpexHeMy noJo3peBaeTe MOJIOMKY MYyCKOBOro
MexaHn3Ma, TO Bbl MOXeTe: nMbo obpaTuTbca K
KBanmMuUMpPOBaHHOMY 3MEKTPUKY ANA NPOBEpPKU
ero  yHKUMOHMPOBaHWSA; nMBO  KynuTb 1”
YCTaQHOBUTb HOBbIN MYCKOBOW MEXaHu3M, He
BbISICHSISI MPUYNH MOJTOMKW.

Ecnm y Bac ecTb BOMbTMETP, TO MOXHO
onpefennuTb CrIoOMaH Ny NMycKOBOW MeXaHn3m unm
auratens. CHavana npoBepbTe, HAXOAUTCS v
BXOAHOe HanpsikeHue B npegenax 400+/-10 B, a
3aTemM - HanpskeHune Mexgy  MNyCKOBbIM
MexaHn3MoM 1 apuratenem B npegenax 400+/-10
B. Ecnu BxogHOoe HanpsikeHue BbIXOOUT 3a
npegensl  HOpMbI, TO ecTb npobnembl ¢
anekTponuTaHmeMm. Ecnu HanpsikeHne wmexgy
MyCKOBbIM MEXaHW3MOM W ABuratenem BbIXOOWUT
3a npegernbl HOPMbI, TO HeWcnpaBeH MyCKOBOWN
MexaHn3Mm. Ecnn HanpspkeHne mexagy nyckoBbiM
MEXaHM3MOM U1 ABuratenem B npeaenax HopMel,
TO NPUYNHA HEMONaAOoK B ABuUraTene.

HewncnpaBHoOCTb gBUratens.

Ecnn Bbl  nogo3peBaeTe  HEUCMPaBHOCTb
apuraTtens, To Bbl MoxeTe: nMbo obpaTtuTbes K
KBanuuLMpOBaHHOMY 3MEKTPUKY AN NPOBEPKM
ero oyHKLMOHUPOBaHUS, GO CHATb ABUraTens u
OTNpaBUTb €ro B CrneunanbHbIi PEMOHTHBIN Liex
Ha PEMOHT 1 anpobrpoBaHue.

HenpaBunbHoe NogkntoyeHne ycTporcTea.

TwaTtenbHO npoBepbTe U ybeouTecb, 4TO BCe
anekTpu4eckne coeaunHeHus BbIMOSHEHbI
NpPaBWIbHO Y 3aTsHYTHI HaaNexalwmm obpasom.

HeuncnpaBHocTb nepekniovaTtens BKJ1./BbIKJ1.

Ecnv Bbl  nogo3peBaeTe  HeWcnpaBHOCTb
nepeknitoyatena BKI1./BbIKIl., 1o Bbl MoOxeTe:
nmbo obpatutbca K KBanuUUMPOBAHHOMY
ANEKTPUKY ans NpOBEPKM ero
byHKUMOHMPOBaHNS, NMMBO KynUTb M YCTaHOBUTL
HOBbIN MepekrnYaTenb, He BbIACHAS MNPUYUH
MOJIOMKM.

BnokupoBka nepeknto4artens

YT106L1 06€30NacKTh CTAHOK OT HECAHKLMOHMPOBaHHOW paboTbl 1
HenpeaHaMepeHHOro 3anycka ManeHbKUMK AeTbMU, HACTOATENbHO
pekoMeHayeTCs UCMoNb30BaTb HABECHOW 3aMOK (He
nocraBnseTcs).

YT06bI 3abnokupoBaTh nepekntodatens BKI1./BbIKI. (Puc. 43),
BbIMOSIHUTE CreaytoLme waru:

1. OTkponTe 3amMOK.
2. 3aBegwuTe OyXKKy 3aMKa Yyepes OTBEpPCTUSA MyCKOBOM
KHOMKMU.
3. 3akpoviTe 3amoK.
4. XpaHuTe KoY OT HaBECHOro 3amka B 6e30nacHoOM MecTe.
MpuHapnexHocTH
1791212 Komnnekr Hoxenn HM 15.0x15.0x2.5 mm R150 gnsa Bana helical (10 wr.)

18




MpodunakTnyeckoe TexHn4yeckoe o6cnyxuBaHue

KoHTponbHas kapTa Ans pencmycoBbiX cTaHkoB moaenen 15HH

[ ] Pabouas 30Ha BOKpYr CTaHKa 4YeTKO pa3rpaHuyeHa.

[ 1] Hannume npoTMBOCKONbL3ALLErO HAacTUNa B MecTe, rae 0bbl4HO HAXOAMTCSA onepaTop CTaHkKa.

[ 1] MpoBecT OoCMOTP BCEro CTaHka Ha npeaMeT ocrabneHHblx 60onToB, raek, BUHTOB. [pu HeoBXoAMMOCTM 3aTsHYTb U
3aMeHUTb.

[ ] OuncTnTb CTON M 30HY CTPOrarnbHOro Bana, yaanss OnuIikv U CTPYXXKY C NMOMOLLbI0 MATKOM LWEeTKN U3 WeTUHbI. YaanuTb

OpeBecHy CMOIy C MOMOLLbIO YNCTALLEero cpeacrea.
[ ] Mposectn CMa3Ky COOTBETCTBYHOLLNX MECT XOPOLLINM MacCsioMm, yCTOVILIVIBbIM K HA3KMM TemnepaTtypam.

[ 1] OuymcTUTbL NOBEPXHOCTBL CTOoNa. Ecnv npucyTCTBYHOT pXaBble NATHA, UCMOMb30oBaThk AN O4YMCTKM nactoobpasHyo cmech
HaLlaTbIPHOrO CnMpTa M XOPOLLEro MPOMBbILLIIEHHONO MOLLEro CpeAcTBa, MeTannMyeckuin epll Ans YUCTKU U NOSNMPOBKMY.
TwaTtenbHO BbIMbITb MOBEPXHOCTb CTONA ropsYer MbINIbHOW BOLOW, XOPOLIO MpOCyLWTb. [OKpbITE MOBEPXHOCTbL CTOna
TanbkoM, BTMpas ero ObICTpbIMY ABVXEHUAMWN YNCTON ryGKoN.

[ ] MpoBEPUTL COCTOSIHME PEXKYLLMX KPOMOK HOXEBOIO Basa; OHU LOMMKHbI ObiTb OCTPbIMU, 63 3a4MPOB 1 NPOTOYMH.
[ ] MpoBepUTL COCTOSIHME PEMHSI. 3aMEHUTL MpK HeobxoAMMOCTH. MpoBecTV cMa3sky pemHsl. MpoBepUTbL HATSKEHNE PEMHS.
[ ] MpoBepuTb anekTpoABuUraTenb Ha npegmMeT OTOLUEALNX NMPOBOAOB U CKOMMEHWS OMUIIOK, MPOBEpPUTL 3akpensieHue M

pacnonoxeHue LWKNBOB B OHOW NITOCKOCTW.
[ ] npOBepMTb nogLwnnHnkM. HemegneHHoO 3aMeHUTL BbilegLune 13 CTpOoAa Unu nogosputenbHble NOALUUMHUKA.

[ ] MpoBepuTb BbICOTY pacnonoXeHna yaorMHeHna ctona no OTHOLLIEHUIO K paGoqemy cTony.

19



OETANTMPOBKA

HoxeBas ronoBkKa

Tonbko ansi
moaenn 15HH

~ Tonbko ana mogenu 158
‘\—Model 158 only

-

N NN
W I~ )

20



MNepe4yeHb getanen: HoxeBas ronoBka

IndNe(>)< Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
15S-201 gltjrt]trirg(;ad Assembly (Items Y3en HoxeBoro Bana (n.n.3-9) 1
1| 6284753 Roller Case Kopnyc kpenneHus Bannkos 1
2 | TS-1525011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbI BUHT M10x10 8
3 | 15S-203 Spiral Cutterhead* CnvpanbHbIn HOXXeBOW Ban* 1
4 | 15S5-204 Short Gib* KopoTkas npmxkumMHas nnaHka* 3
5 | 155-205 ggfevsvfc"et Round Head BuHT* M6x1.0Px14L | 42
6 | 15S5-206 Long Gib* OnuHHas NnpxUMHan nnaHka® 12
7 | 708816 Spiral Knives* (set of 3) grrf;:mbele Hoxu ™ (komnnexT 13 3
8 | 6284759 Bearing MoawwunHuk 6205-2NSE 1
9 | 6284760 Key LUnoHka 8x8x36 1
10 | 6284761AU Driven Pulley Begombi LWKMB 1
11 | TS-1550061 Flat Washer Lan6a M8 2
12 | 6284763 Infeed Roller MNopatowunm Banunk 1
13 | 6284764 Retaining Bracket YNOPHbIN KPOHLITENH 4
14 | 6284765 Spring MpyxuHa 4
15 | 6284766 Screw BuHT Q/EgXZOL 4
16 | 15S-216AU Magnetic Switch MarHuTHbIN BbiKIOYaTeNb gga\; 1PH, 1
15S-216CAU Contactor (not shown) ;Bgigp;/?en;ammmblﬁ nyckaren (Het 1
15S-2160AU Overload (not shown) Pene neperpysku (HeT Ha cxeme)
15S-216RU Magnetic Switch MarHuTHbIN BbIKMOYaTeNb gga\; 3PH,
15S-216CRU Contactor (not shown) ;B:iizp;/?en;ammmblﬂ nyckarene (Het 1
15S-2160RU Overload (not shown) Pene neperpysku (HET Ha cxeme) 1
17 | 6284767 Bracket KpoHLTenH 4
18 | TS-1523051 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT M6x16 7
19 | TS-1540041 Hex Nut [avika M6-1.0P 6
20 | TS-1490041 Hex Cap Screw BuHT M8x25 2
21 | 6284770 Key LUnoHka 5x5x22 2
22 | 6284771 Sprocket 3Be3goyka 31T 1
23 | TS-1550041 Flat Washer LLanba M6 2
24 | TS-1482031 Hex Cap Screw BuHT M6x16 2
25 | 6284774 Outfeed Roller 3agHuin Banuk nogadu 1
26 | 6284775 Sprocket 3Be3gouyka 1T 1
27 | 6284776 Shaft Ban 1
28 | 6284777 Retaining Ring CTonopHoe konbLo TW-12 1
29 | TS-1540081 Hex Nut [avika M12 1
30 | 6284779 Chip Breaker CTpyxKkonom 1
31 | 15S-231 Plate* MnactuHa* 1
32 | 15S5-232 Screw* BuHT* 5-0.8Px8L 2
33 | 6284780 Bracket KpoHwTenH 3
34 | TS-1482021 Hex Cap Screw BuHT M6x12 4
35 | 6284781 Hex Cap Screw With Washer | BuHT ¢ wanton M6-1.0Px12L | 23

21




36 | 6284782 Chip Deflector Shaft Ban yctponcrtea oTBOAa CTPYXKK 1
37 | 6284783 Chip Deflector Plate ';'T”pe;‘)’g:'m”a yCTpOVCTBa 0TBOAS 1
38 | 6284784 Anti-Kickback Pawl 3'(22?02‘;3"”"05"“ oreroka 39
39 | 6284785 Spacer Mpoknagka 40
40 | 6284786 Shaft Ban 1
41 | TS-1524031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbI BUHT M8 1
42 | 6284788 E-Ring E-o6pasHoe konbLo ETW-15 2
43 | 6284789 Depth Limiter Orpannuntens rmybuHbl 1
44 | 6284790 Enilips Flat Head Machine | gy M5-0.8Px8L | 2
45 | 6284791 Dust Cover MbinesawmTHas Kpbllika 1
6284792 Roller Assembly Y3en Banvkos 1
46 | 6284793 Roller Bracket KpoHwTenH Banvka 3
47 | 6284794 Roller Banuk 2
48 | 6284795 Worm Gearbox YUepBsyHbIN peaykTop 1
49 | 6284796 Worm Gear UepBsiYHbI XO40BOW BUHT 1
50 | 6284797 Bearing MogwmnHmk 1
51 | 6284798 Retaining Ring CTonopHoe konbLo RTW-30 1
52 | 6284799 Handwheel MaxoBuk 1
53 | 6284828 Handle Pyuka 3/8-16NC 1
54 | 6284700 Cover KpblLwka 1
55 | 6284701 Spring Pin MpyXnHHBIA WTUDT 6-20 2
56 | 6284702 Plate MnactuHa 2
57 | TS-1481021 Hex Cap Screw BuHT M5x10 3
58 | TS-1504091 Socket Head Cap Screw BuHT M8x45 1
59 | 6284804 Stud CrepxeHb 2
60 | TS-0680031 Flat Washer Lanba 5/16 2
61 | TS-0561021 Hex Nut larka 5/16-18 2
62 | 15S-262 Pulley Cover Kpbllwka peMeHHoW nepegayu 1
63 | 6284808 Nut larka 2
64 | TS-1550061 Flat Washer Lanba M8 4
65 | 6284810 Chain Llenb 06B-63 1
67 | 6284811 Belt PemeHb M59 3
15HH-267 Belt (set of 3) PeMHb (komnnekT u3 3 wr) M59 1
68 | 6284812 Guard, Pulley Koxxyx pemeHHon nepegayn 1
69 | TS-1503021 Socket Head Cap Screw BuHT M6x10 2
70 | 6284814 Bracket KpoHLuTENH 1
71 | 6284815 Shaft Ocb 1
72 | 6284818 Hanger MnacTnHka ¢ KpHYKOM 1
73 | 6284819 Spring MpyxuHa 1.2 1
74 | 6284720 Flat Washer LLanba 8.2x22x4 5T 1
75 | TS-1503031 Socket Head Cap Screw BuHT M6x12 3
76 | 6284820 Warning Label MpenynpeautensHasn Haknenka 1
77 | 6284821 Lubrication Label Z'“;'g‘}’(g“"a”"'o””a” HaKnenka - 2
78 | 15S-278 Warning Label MpeaoynpeauTtensHasa Haknerka 1
79 | 6284823 Speed Label ?}:)%’gma“m””a” HaKnenka - 1
80 | 6284824 Motor Pulley LWkne asuraTtens 1

22




81 | 6284830 Handwheel Direction Label Haknenka Hanpasnenns spaiieHys 1
MaxoBuKa
82 | 6284712 Key LnoHka 4x4x10
83 | TS-1540071 Hex Nut lanka M10 1
84 | TS-1503051 Socket Head Cap Screw BuHT M6x20 12
85 | 6284718 Flat Washer Lanba 10x20x1.5T 1
90 | 6284816 Idle Pulley HaTsxHon ponuk 1
91 | 6284817 Shaft Ban 1
92 | 6284825 Dust Hood MeineynasnuearoLwmn Konnak 1
93 | TS-2361061 Lock Washer CronopHasi wanba M6 3
94 | TS-1550031 Flat Washer Lanba M5 3
95 | 15S-295 Switch Plate MaHenb BbikNoyaTenemn 3
96 | 15S-296 Strain Relief MydTa kabens 3
97 | 15S-297AU Motor Cord (1PH) MpoBog asuratens (1 gasa) ?255\/n\1/m|: 3¢ 1
15S-297RU Motor Cord (3PH) MpoBog gsuratens (3 dasbl) )';'258/n\1/m|: ac 1
98 | 15S-298AU Power Cord(1PH) MpoBog nutaHusa (1 asa) ;'255\/n\1/m|: 3¢ 1
15S-298RU Power Cord(3PH) MpoBog nutaHua (3 dasbl) )':'275Rn’1\lm': ac 1
99 | 155-299 Knife Adjustment Pin (not YCTaHOBOYHbIN WITUMT HOXa (HET >
shown) Model 15S only Ha cxeme) Tosbko Onist modenu 158
100 | 1791211AU Helical Cutterhead ** Hoxxeson Ban Helical** 1
101 | 1791212AU Knife Insert (set of 10) ** Tlessue (nponaetcs & ynakoskax no 102
10 wt.) total
102 | 15HH-2102AU | Knife Insert Screw ** YCTaHOBOYHbIN BUHT ne3sus** .}.(2)_532)(1/2 102
155-HK Hardware Kit for 15S (see KpenexHbin komnnekT ansa 158
page 9 for items included) (cocTaB komnnekTa cM. cTp. 9)
103 | 15S-300RU-M Plug (not shown) 3arnyLwka (HeT Ha cxeme)
15S-300RU Plug (not shown) 3arnywka (HeT Ha cxeme)

* MyHkTol 3, 4, 5, 6, 7, 31 1 32 UICNONb3YOTCS TONBLKO A8 CTaHKa mogenu 15S.

** MyHkTol 100, 101 1 102 ncnonb3yroTcsa TOMbKO Angd ctaHka mogenu 15HH.

23




CTtaHMHa

-
‘&,

QNN TN D

24



MNepe4yeHb getanen: CtaHuHa
Indﬁg Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty

1| 6284703 Base CraHuHa 1

2 | TS-1525021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbI BUHT M10%x12 8

3 | 6284705 Crank Case Column Crovika kopnyca kpusowmna 3

4 | 6284706 Column Cronka 1

5 | 6284707 Lead Screw XoaoBoW BUHT 3

6 | 6284708 Lead Screw Crank KpurBoLwmnn xogoBoro BuHTa 1

7 | 6284709 Lead Nut ["arika BUHTOBOM Nepegayn 4

8 | 6284710 Bushing BTynka 1

9 | 6284711 Retaining Ring, Internal CTonopHoe KonbLo, BHyTpEHHee RTW-38 1
10 | 6284712 Key LUnoHka 4x4%10 1
11 | 6284713 Gear LLecTepHs 1
12 | 6284714 Retaining Ring CTonopHoe KonbLo STW-10 1
13 | 6284715 Bearing MoawwnnHmk 62027 4
14 | 6284716 Retaining Ring, Internal CTonopHoe KonbLo, BHYyTPEHHEE RTW-35 4
15 | 6284717 Sprocket 3Be3aouka 4
16 | TS-1550071 Flat Washer Lanba M10 4
17 | TS-1540071 Hex Nut [anka M10 4
18 | TS-1550061 Flat Washer Lanba M8 2
19 | TS-1490041 Hex Cap Screw BuHT M8x25 2
20 | 6284722 Shaft Ocb 1
21 | 6284723 Tension Bracket KpoHLUTENH HaTSXKeHns 1
22 | 6284724 Sprocket 3Be3gouka 1
23 | 6284725 Retaining Ring CTonopHoe konbLo STW-15 1
24 | 6284726 Chain Llenb 41x134P 1
25 | 6284727 Lifting Bar MoabeMHbIN CTepXKeHb 4
26 | 6284728 E-Ring E-obpasHoe konbLo ETW-12 4
27 | 6284729 Scale LWkana 1
28 | 6284730 Screw BuHT M3-0.5Px6L 1

25




Pabouun cton

Model 158 only

Tonbko ana mogenun 15S

26



Nepe4yeHb getanen: Pabounn cton

Indﬁg Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1| 15S-301 Table Pa6ouwni cton 1
15S-309 ;:alg!e4;?oller Assembly (Items Y3en Banuvka ctona (n.n. 2-4)
2 | 6284732 Table Roller Banwvk ctona 2
3 | 6284733 Bearing MogwmnnHmk 4
4 | 6284734 Eccentric Adjuster OKCUEHTPMKOBbLIN perynsitop 4
5| TS-1523041 | Socket Set Screw YCTaHOBOYHbI BUHT M6x12 4
6 | 6284737 Lock Nut CtonopHas ravika 2
7 | 6284738 Threaded Shaft Pe3bboBon Ban 2
8 | 6284736 Lock Bushing dukcupyrowlas BTynka 2
9 | 6284739 Knob Pyuka M12-1.75P 2
10 | 15S-310 Cast Iron Table Extension YyryHHOe yanuHeHue ctona 2
11 | TS-1531012 EE:L"\E’VE Pan Head Machine BuHT* M3x6 2
12 | 15S-312 Screw* BuHT* M5-0.8Px8L | 2
13 | 15S-313 Plate* MnactuHka* 1
14 | 15S-314 Digital Readout* Lincbposon gucnnen* 1
15 | TS-1550021 Flat Washer* Lan6a* M4 1
16 | TS-1503051 Socket Head Cap Screw BuHT M6x20 8
17 | TS-1490041 Hex Cap Screw BuHT M8x25 6
18 | 15S-318 Screw* BuHT* M4-0.7Px8L | 1
19 | TS-1524021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x20 6
20 | 6284750 Scale Pointer YkasaTtenb LKkanbl 1
21 | 6284751 Rivet 3aknenka 2
22 | 15S-600 Battery* Batapenka* 1.5 volt 1
23 | 15S-601 Battery Cover* Kpbiwka oTceka ons 6atapenku® 1
oeszo | DRORaII - (o, |
T 11-15, 18, 22, 23)

* [leTanu co 3Be3404KOM MCMOb3YyTCA TOMbKO ANs cTaHka mogenn 15S.

27




PepnykTop

28



MNepeyeHb petanen: Peaykrop
Indﬁg Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty

6284842 t(?]?fr’é)so)x Assembly (Items 1 Y3en pegyktopa (n.n. 1-35) 1

1| TS-1504101 Socket Head Cap Screw BuHT M8x50 4
2 | 6284843 Oil Seal CanbHuk TC28-40-8 1
3 | 6284844 Plug, NPT 3arnywwika, H.y. PT1/4”-19 2
4 | 6284845 Gearbox Kopnyc pegyktopa 1
5 | 6284846 Gasket YnnoTtHeHue 1
6 | BB-620477 Bearing MogwunnHmuk 6204727 1
7 | 6284848 Helical Gear BuHTOBOE 3y6uyaTOE Koneco 1
8 | 6284849 Gear 3ybuaToe koneco 47T 1
9 | BB-6201Z Bearing MogwunnHmuk 62017 3
10 | 6284851 Key LLinoHka 5x5x10 2
11 | 6284852 Single Geared Shaft OavHOYHBIN 3yG4YaThin Ban 18T 1
12 | 6284853 Double Geared Shaft [BoviHol 3yb4aThIn Ban 18, 22T 1
13 | 6284854 Gear 3ybuyartoe koneco 71T 1
14 | 6284855 Key LUnoHka 6x6%x40 1
15 | 6284856 Gear Assembly [lBonHas wecTtepHa 1
16 | 6284857 Spring MpyxuHa 0.6 1
17 | 6284858 Steel Ball CranbHon wapuk 1
18 | 6284859 Gear Shaft Ban wecTtepHu 1
19 | 6284860 Oil Seal CanbHuk SC25-47-6 1
20 | 6284861 Bearing MoawwunHuk 620472 1
21 | 6284862 Clutch Handle HepxaTtenb 3axsaTa 1
22 | 6284863 O-Ring YNnoTHUTENbHOE KOMbLIO 1
23 | 6284864 Gearbox Cover Kpbllwka pegyktopa 1
24 | 6284865 Knob Pyuyka 32-3/8"-16NC 1
25 | TS-1482051 Hex Cap Screw BuHT M6x25 6
26 | 6284867 Pin Wrndt 2
27 | 6284868 Sprocket 3Be3agouka 12T 1
28 | TS-1550041 Flat Washer LWan6a M6 1
29 | TS-1482031 Hex Cap Screw BuHT M6x16 1
30 | 6284870 Chain Llenb 06B-47 1
31 | 6284871 Clutch 3axsar 1
33 | 155-433 Hex Head Bolt With Washer Bont M6-1.0Px12L 1
34 | TS-1503031 Socket Head Cap Screw BuHT M6x12 1
35 | 6284874 Bearing MoawwunHuk 6201 2

29




Tymba

30



MNepeyeHb getanen: Tymba

Indﬁg Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
6284875 tf\?f"z‘g; Assembly (ltems 1| 62 & cBope (n.n. 1-29) 1
1| 15S-501 Cabinet Tymba 1
2 | 6284877 Door [Bepua 1
3| Ts-2236121 | ENPs FlatHead Machine | g, M6x12 4
4 | 6284878CN Motor [euratenb 230V, 1PH, 50Hz 1
6284878RU Motor [Buratenb 400V, 3PH, 50Hz 1
5 | 6284895 Strain Relief Mydta kabens SB8R-3 2
6 | TS-1523041 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M6x12 4
7 | 6284880 Key LWnoHka 5x5x30 1
8 | 6284881 Plate, Motor KpenexHasa nnactvHa gsurartens 1
9 | TS-1490051 Hex Cap Screw Bont M8x30 4

10 | TS-0680031 Flat Washer LWawnba 5/16 12

11 | TS-1540061 Hex Nut anka M8-1.25P 4
12 | 6284885 Pivot Bar Ocb noeopoTa 2
13 | 6284886 Spacer PacnopHoe konbuo 1
14 | TS-1503031 Socket Head Cap Screw BuHT M6x12 1
15 | 6284888 Tension Bolt Assembly HatsxHon 6onT 1
16 | 6284831 Hex Nut lanka M10-1.25P 2
17 | TS-0680061 Flat Washer Wawnba 1/2 2
18 | 6284890 Wheel Konecuko 4
19 | TS-0060111 Hex Cap Screw Bont 3/87-16%2.5 4
20 | 6284892 Locking Nut CronopHas ranka 3/8"-16NC 4
21 | 15S8-521 Locking Nut CrtonopHas ranka M10-1.5P 1
22 | TS-1550071 Flat Washer Lanba M10 1
23 | 15S-529 Foot Brake HoxHon Topmo3s 1
24 | 15S-524 Shaft Ocb 1
25 | 1558-525 Spring MpyxuHa 2
26 | 15S-526 Roll Pin PonukoBbii wWTndT 2
27 | TS-1523011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT M6x6 2
28 | 15S-528 Eccentric Cam OKCUEHTPUK 2
29 | PM2000-105 Powermatic Name Plate LUnnbank Powermatic 1
30 | 209-5042 Pan Head Screw BuHT 1/4-20 x 3/8 2

sold

31 | PM2700-441 Narrow Stripe Y3kasa nonoca per

i

32 | PM2700-440 Wide Stripe LLnpokas nonoca ?ter

31




